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Nuestros productos son el resultado de nuestra cultura, mentalidad y filosofía corporativa basada prioritariamente en la 
innovación, la calidad y en nuestra preocupación por un entorno sostenible. En Ape Cerámica apostamos por la ecología porque 

sabemos que ser una empresa de futuro pasa por ser una empresa responsable con el cuidado del planeta. Tanto es así, que 
contamos con los medios técnicos, humanos y económicos a nuestro alcance para prevenir el impacto ambiental que pueda generar 

nuestra actividad y para garantizar la seguridad de nuestros trabajadores y de nuestro entorno social. 

Our products are the result of our culture, mentality and corporate philosophy. They are primarily based on innovation, quality and 
our concern for a sustainable environment. At Ape Ceramica we are committed to ecology because we know that we must take 

care of our planet if we want to be a company of the future. So much so that we have the technical, human and economic means 
at our disposal to prevent the environmental impact that can be generated by our activity and to grant the security of our staff 

and our social environment.
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Marble Wood
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TRIANA 118

WABI SABI 120
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Stone
ABYSS 200
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BOURG 210
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CEPPO 216
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HOSS 48
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AUGUSTUS 202   #
AURORA 208   #
AUTHENTIC 104   #

B
BALI 246   #
BELLAGIO 260   #
BELVEDERE 282   #
BLACK HISPANIA 136   #
BOURG 210   #
BRECCIA 138   #
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BURLINGTON 212   #

C
CALACATTA BORGHINI 140   #
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CEPPO 216   #
CERVINO 148   #
CLICK 248   #
CLOS 218   #

COLORFUL 284   #
CRAYON 249   #
CROSS 222   #

D
DEEP 238   #
DORIAN 90   #

E
EPOCA 271   #
ESENCIA MATERIAL 80   #

F
FABLES 250   #
FIOR DI PESCO 150   #
FOUR SEASONS 266   #

G
GAYA QUARTZITE 152   #
GOLD HARD 154   #
GREYSTONE 224   #

H
HABITAT 252   #
HAVANA 106   #
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J
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K
KINFOLK - Cemento 234   #
KINFOLK - Madera 108   #
KINFOLK - Piedra 230   #
KLEN 52   #
KOEN 112   #

L
LIMESTONE 243   #
LOFT 288   #
LOTUS 236   #
LUN 254   #
LUNA BLANCA 158   #

M
MAGALLANES 162   #
MANDALAY 164   #
MANITOBA 107   #
MARE DI SABBIA 166   #
MEDICEA MARBLE 168   #
METRO 289   #
MONTBLANC 270   #
MUNUI 256   #

N
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NOX 92   #

O
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ONICE 172   #
OREGON 114   #
ORSAY 290   #
OXFORD 240   #
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P
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R
RAMBLA 54   #
RAW 36   #
RE-USE 251   #
REEF 98   #
REX 25X75 194   #

S
SEQUOIA 116   #
SILK 292   #
SILVER PEARL 196   #
STATUARY 197   #
STAY 296   #
STONY 50   #
SUPREME 180   #

T
TAJ MAHAL 178   #
THINK 40   #
THIS IS 287   #
TIBUR 182   #
TONALIT Y 272   #
TRIANA 118   #
TWIST 46   #

V
VALERIA 184   #
VAYTAN 242   #
VITA 186   #
VOLTERRA 188   #

W
WABI SABI - Cemento 14   #
WABI SABI - Madera 120   #
WABI SABI - MÁRMOL 190   #
WORK - Cemento 20   #

Y
YOHO 121   #

Z
ZUHAUSE 44   #
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK COAL 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK COAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK COAL 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

QVbq
 HIGH THICKNESS THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK GREY 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK GREY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

PELDAÑO RECTO ANT. C3 THINK 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MALLA THINK GREY 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN : WHITE, GREY, TAUPE
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Significado de los símbolos y clasificaciones utilizados en el catálogo.  

The meaning of the symbols and classifications used in this catalogue

Descripción del ambiente /
Image description 

Nombre, formato y código de la pieza /
Name, size and code of the piece

Ambiente de la colección /
Collection image

Características de la pieza /
Piece characteristics

Nombre y tipología de la colección /
Name and typology of the collection

Características generales de la colección /
General Characteristics of the collection

Variación de diseño /
Graphic faces

Número de página /
Page number

Descripción gráfica de la pieza /
Graphic description

Piezas especiales disponibles /
Special pieces available

Nombre de la colección /
Collection name

0804

0703

09

06

11

1002

0501

reading the cataloguesymbols

lectura del catálogosimbología

TODO MASA / FULL BODY /TOUTE MASSE

ENMALLADO / MESHED / MAILLÉR

 ESMALTE PULIDO / GLAZE POLISHED SHINY ÉMAIL POLI BRILLANTN

ULTRAFINO / SLIM / ULTRA-MINCE

HECHO A MANO /HAND MADE / FAIT MAIN

ANTIHIELO / FROST PROOF / RÉSISTANT AU GELp

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

ESPESORADO / THIKNESS / ÉPAISSEUR

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED / GRAIN POLIM

VARIACIÓN DE DISEÑO XX PIEZAS / GRAPHIC FACES XX PIECES / 
TAMPONS DIFFÉRENTS XX ARTICLES

ANTI-SLIP R10

ANTI-SLIP R9

JUNTA RECOMENDADA 5MM / RECOMMENDED JOINT 0,2” /  
JOINT RECOMMANDÉ 5MM.

ESPESOR 10MM / THICKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

(DCOF) >0.50

MODULARIDAD / MODULARITY / MODULARITÉ

ANTISLIP (DIN 51097)

CLASE 1 / CLASS 1 / CLASSE 1

CLASE 0 / CLASS 0 / CLASSE 0

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP R12

ANTI-SLIP R11

BAÑOS Y DORMITORIOS DE VIVIENDAS. BATHROOMS AND BEDROOMS. SALLES DE BAINS ET 
CHAMBRES D’HABITATIONS.

TODA LA VIVIENDA EXCEPTO COCINAS Y VESTÍBULOS. ALL THE HOUSE EXCEPT KITCHENS AND 
HALLWAYS. TOUTE L’HABITATION, SAUF CUISINES ET VESTIBULES.

CUALQUIER ESTANCIA SOMETIDA A UN TRANSITO RELATIVAMENTE FUERTE Y NO PROTEGIDO. 
ANY ROOM SUBJECT TO RELATIVELY HEAVY, UNPROTECTED TRAFFIC. TOUT ESPACE SOUMIS À UN 
TRAFIC RELATIVEMENT INTENSE ET NON PROTÉGÉ.

TODA LA VIVIENDA Y LOCALES COMERCIALES DE TRANSITO LIMITADO. ALL THE HOUSE 
AND COMMERCIAL PREMISES WITH LIMITED TRAFFIC. TOUTE L’HABITATION ET LES LOCAUX 
COMMERCIAUX À TRAFIC MODÉRÉ.

CUALQUIER HABITACION DE VIVIENDA CON ACCESO PROTEGIDO POR FELPUDO SI DA AL EXTERIOR. 
ANY ROOM IN THE HOUSE WITH ACCESS PROTECTED BY A DOORMAT IF IT FACES OUTDOORS. TOUTE 
PIÈCE DE L’HABITATION DONT L’ACCÈS EST PROTÉGÉ PAR UN PAILLASSON SI ELLE DONNE SUR 
L’EXTÉRIEUR.

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / VARIATION MODÉRÉE

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE / APPARENCE UNIFORME

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

PASTA BLANCA / WHITE BODY / PÂTE BLANCHE

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

BRILLO / SHINE / BRILLANT

PASTA ROJA / RED BODY / PÂTE ROUGE

SATINADO / SATIN / SATINÉ

LAPADO MATE / MATT LAPPED / LAPATTO MAT

LAPADO /LAPPED / LAPATTO

PULIDO MATE / MATT POLISHED / POLI MAT

PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED / POLI BRILLANT

PAVIMENTO / FLOOR TILES / SOL

MATE / MATT / MAT

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CERÁME

08

09

07

11

10

04

05

06

03

01

02

w   GLASS MOSAIC / MOSAICO VITREO

simbología interactiva 
interactive symbols

REPRODUCIR VIDEO / PLAY VIDEO

COLECCIÓN WEB / WEB COLLECTION

IR A COLECCIÓN / GO TO COLLECTION

APEGRUPO WEB



La personalidad arrolladora del cemento sobre una superficie cerámica aúna la belleza del fraguado del primero con las 
altas propiedades técnicas de la cerámica. Descubre nuestras colecciones en base cemento.

The overwhelming personality of cement on a ceramic surface unites the beauty of its setting and the advanced technical 
features of the ceramic. Discover our cement-based collections.

Cement
CementCement



GV
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

KXa
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M GV
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KXa
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

GV
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GVb
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

KXa
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M

GV
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KXa
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

MOSAICOS · MOSAICS   Ri MOSAICOS · MOSAICS   Ri

Gpw
 GLASS MOSAIC WABI BIANCO 

z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/MAKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI BIANCO 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI BIANCO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Gpw
 GLASS MOSAIC WABI SABBIA 

z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/MAKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI SABBIA 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI SABBIA 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
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GV
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GVb
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

KXa
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M

GV
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KXa
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

GV
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GV
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KXa
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

KXa
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M GV
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KXa
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

Gpw
 GLASS MOSAIC WABI TAUPE 

z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/MAKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI TAUPE 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   Ri MOSAICOS · MOSAICS   Ri

AKpq
 MOSAICO RUSTICO WABI GRAFITE 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

AKOq
 MOSAICO WABI GRAFITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
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REMATE PELD. RECTO WABI 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
Vb

 PELDAÑO RECTO ANT. C3 WABI 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 WABI 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

Vbp
 BORDE SKIMMER WABI 

z
 

45 X 75 / 18’’ X 30’’  K93/P

MEDIA CAÑA WABI 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

ARISTA WABI 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

Vcp
 REJILLA WABI 

z
 

24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P

Vcp
 BORDE DESBORDANTE WABI 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

UÑA ARISTA WABI 
z
 

3 X 3 / 1.2’’ X 1.2’’  K06/P

UÑA CAÑA WABI 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

PIEZAS PISCINA · POOLS   GUiq

DISPONIBLE EN: BIANCO, SABBIA Y TAUPE
AVAILABLE IN: BIANCO, SABBIA AND TAUPE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

BORDE DESBORDANTE TRAVERTINO

BORDE SKIMMER TRAVERTINOPELDAÑO RECTO WABI

REJILLA TRAVERTINO

1918

Wabi sabi  /  CementWabi sabiWabi sabi Wabi sabi  /  Cement

TABICA WABI LAPATTO 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AKOip

https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi


VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  TAMPONS DIFFÉRENTS:
WORK - 2 PIEZAS/ FACES/PIÈCES
LEAF - 3 PIEZAS/ FACES/PIÈCES

OTip
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OTip
 WORK B CENERE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OTip
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OTaip
 LEAF BIANCO RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L93/M

OTaip
 LEAF CENERE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L93/M

OTaip
 LEAF TAUPE RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L93/M

2120

Work  /  CementWorkWork Work  /  Cement
by Luigi Romanelli.

https://www.apegrupo.com/productos/work


OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M
OPajp

 WORK B CENERE RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B BIANCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M
OPajp

 WORK B BIANCO RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

Pjp
 HEXAWORK B BIANCO 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

Pjp
 HEXAWORK B CENERE 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

Pjp
 HEXAWORK B COAL 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

→

→

→

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

OPj
 MOSAICO WORK B CENERE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P OPj
 MOSAICO WORK B COAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B BIANCO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B CENERE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

OPj
 MOSAICO WORK B BIANCO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5 x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC 
FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 4 piezas / faces/pièces

 
90X90 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X60 - 16 piezas / faces/pièces 
30X60 - 32 piezas / faces/pièces 
17.5X20.2 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

OPj
 MOSAICO WORK B TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGq

2322

Work  /  CementWorkWork by Luigi Romanelli.
Work  /  Cement

OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B COAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B COAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

https://www.apegrupo.com/productos/work


OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

OPQVbjp
 HIGH THICKNESS WORK B TAUPE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M
OPajp

 WORK B TAUPE RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

OPajp
 WORK B TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

OPVjp
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

Pjp
 HEXAWORK B TAUPE 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  P03/M

*Espesor 20mm / thickness 0,8’’

→

U
 MEDIA CAÑA WORK B 

z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

U
 ARISTA WORK B 

z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P UVb
 BORDE DESBORDANTE WORK B 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

UVc
 REJILLA WORK B 

z
 

24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P AOPQVb
 POOL EDGE HIGH THICKNESS WORK B RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  K93/P

U
 UÑA ARISTA WORK B 

z
 

3 X 3 / 1.2’’ X 1.2’’  K06/P

U
 UÑA CAÑA WORK B 

z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

BORDE DESBORDANTE WORK REJILLA WORK

20mm
0,8"

HIGH THICKNESS

Espesor 20mm / Thickness 0,8”

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS
* DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: BIANCO / CENERE Y TAUPE
** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: COAL

**

**

* 

* 

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

TABICA WORK B 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

ROD. WORK B 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

ZANQUIN RECTO WORK B 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPjp

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLOURS

PIEZAS PISCINA · POOLS   Gjpq

AOP
 PELD. INGL. SIMPLE WORK B 

z
 

30 X 120 X 3 / 12’’ X 48’’  K91/P

AOPVb
 PELD. INGL. SIMPLE ANTI-SLIP WORK B 

z
 

30 X 120 X 3 / 12’’ X 48’’  K91/P

UVb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 WORK B 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

U
 PELDAÑO RECTO C1 WORK B 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

U
 REMATE PELD. RECTO WORK B 

z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

PELDAÑOS · STEPS   Gjpq

2524
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P
 ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

PV
 ANTI-SLIP ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  J97/M

P
 ILLINOIS BONE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

PV
 ANTI-SLIP ILLINOIS BONE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  J97/M

ILLINOIS GREY RECT 
z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M
ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M

PELDAÑO RECTO ANT. C3 ILLINOIS 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P
TABICA ILLINOIS 

z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

PELDAÑOS · STEPS   GUVbipq RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPip

2726

Illinois  /  CementIllinoisIllinois Illinois  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/illinois
https://www.apegrupo.com/productos/illinois-grey-rect-75x75
https://www.apegrupo.com/productos/illinois-white-rect-75x75
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ILLINOIS BONE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
ILLINOIS BONE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J65/M

V
 ANTI-SLIP ILLINOIS BONE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J66/M

ILLINOIS GREY RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
ILLINOIS GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J65/M

V
 ANTI-SLIP ILLINOIS GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J66/M

ILLINOIS WHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J65/M

V
 ANTI-SLIP ILLINOIS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J66/M

MALLA ILLINOIS BONE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MALLA ILLINOIS GREY 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MALLA ILLINOIS WHITE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 9 piezas / faces/pièces 
75X75 - 16 piezas / faces/pièces 
60X120 - 15 piezas / faces/pièces 
60X60 - 30 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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https://www.apegrupo.com/productos/illinois
https://www.apegrupo.com/productos/illinois-bone-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/illinois-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/illinois-white-rect-60x60


Xa
 AMA GRIGIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA GRIGIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

Xa
 AMA GRAPHITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA GRAPHITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

Xa
 AMA CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

FIORI GRAPHITE RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

FIORI CENERE RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
FIORI GRIGIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

RICETTA GRIGIO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
RICETTA GRAPHITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
RICETTA CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

Xa
 AMA TORTORA RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA TORTORA RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

Xa
 AMA AVORIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L39/M

V
 ANTI-SLIP AMA AVORIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L40/M

FIORI AVORIO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
FIORI TORTORA RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M

RICETTA TORTORA RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
RICETTA AVORIO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L41/M
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https://www.apegrupo.com/productos/ama
https://www.apegrupo.com/productos/ama-avorio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ama-cenere-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-avorio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-cenere-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-graphite-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-grigio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-tortora-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ama-graphite-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-avorio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-cenere-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-graphite-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-grigio-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-tortora-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/ama-tortora-rect-90x90


Xa
 AMA GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

Xa
 AMA CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

Xa
 AMA AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

Xa
 AMA TORTORA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M

Xa
 AMA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L42/M Xa
 RICETTA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA TORTORA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L44/M

Xa
 RICETTA GRIGIO TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA CENERE TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA GRAPHITE TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA AVORIO TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 RICETTA TORTORA TAGLIO 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  R79/M

Xa
 FIORI GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/MXa
 FIORI CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/M Xa
 FIORI AVORIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/M Xa
 FIORI TORTORA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/MXa
 FIORI GRIGIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L43/M

Xa
 AMA TORTORA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/MXa
 AMA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/M Xa
 AMA GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/MXa
 AMA CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/M Xa
 AMA AVORIO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  L38/M

FIORI CENERE AMA CENERE

RICETTA CENERE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Ama: 
90X90 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
Ricetta: 
90X90 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 2 piezas / faces/pièces 
15X15 - 108 piezas / faces/pièces 
Fiori: 
90X90 - 4 piezas / faces/pièces 
60X60 - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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https://www.apegrupo.com/productos/ama
https://www.apegrupo.com/productos/ama-avorio-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ama-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-cenere-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-avorio-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-graphite-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-grigio-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/fiori-tortora-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-graphite-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-graphite-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-avorio-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-cenere-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-cenere-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-graphite-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-graphite-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-grigio-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-tortora-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/ricetta-tortora-taglio-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/ama-tortora-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/ama-tortora-rect-60x120


AMA GRIGIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

DECOR SET(2) AMA BIANCO 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K68/P
DECOR SET(2) AMA GRIGIO 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K68/P

AMA BIANCO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

CONTRACT BIANCO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

SHAPE BIANCO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

CONTRACT GRIGIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

SHAPE GRIGIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120: 
Ama - 16 piezas / faces/pièces 
Contract - 6 piezas / faces/pièces 
Shape - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

AMA AVORIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

CONTRACT AVORIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

SHAPE AVORIO RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

DECOR SET(2) AMA AVORIO 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K68/P

CONTRACT

SHAPEDECOR SET
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https://www.apegrupo.com/productos/ama
https://www.apegrupo.com/productos/ama-avorio-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ama-bianco-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/contract-avorio-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/contract-bianco-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/contract-grigio-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-ama-avorio-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-ama-bianco-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-ama-grigio-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ama-grigio-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/shape-avorio-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/shape-bianco-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/shape-grigio-rect-40x120


q
 RAW COTTON SMOOTH RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

Vq
 ANTI-SLIP RAW COTTON RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

q
 RAW COTTON SMOOTH RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

Vbq
 ANTI-SLIP RAW COTTON RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

q
 RAW NAIVE SMOOTH RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M q
 RAW NAIVE SMOOTH RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

q
 RAW COTTON SMOOTH RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

q
 RAW NAIVE SMOOTH RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

q
 RAW TOASTED SMOOTH RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

Vq
 ANTI-SLIP RAW TOASTED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

q
 RAW TOASTED SMOOTH RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

Vbq
 ANTI-SLIP RAW TOASTED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J16/M

q
 RAW TOASTED SMOOTH RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

DECOR SET(2) RAW NAIVE 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/P

DECOR SET(2) FOLLAJE 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P
DECOR SET(2) AB TROPICAL 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

DECOR SET(2) CD TROPICAL 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X60 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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https://www.apegrupo.com/productos/raw
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-ab-tropical-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-cd-tropical-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-raw-naive-60x120
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RAW TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

POLAN MIX COTTON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

POLAN MIX NAIVE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

POLAN MIX TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

RAW COTTON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

RAW NAIVE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

TARIMA COTTON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

TARIMA TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

LATTICE NAIVE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

LATTICE TOASTED RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Tarima Toasted - Raw Toasted rect.60x60 - Kinwood Walnut
Tarima Cotton - Raw Cotton Rect.60x60- Kinwood Walnut
Tarima Black - Kinwood Walnut 
Lattice Naive  - Kinwood Walnut
Lattice Toasted -  Kinwood Walnut

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Raw - 16 piezas / faces/pièces 
30X90 Tarima/Lattice - 8 piezas / faces/pièces 
30X90 Polan - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

TARIMA BLACK RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
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https://www.apegrupo.com/productos/raw
https://www.apegrupo.com/productos/polan-mix-cotton-rect-30x90
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https://www.apegrupo.com/productos/lattice-naive-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lattice-toasted-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/raw-naive-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/raw-toasted-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/tarima-black-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/tarima-cotton-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/tarima-toasted-rect-30x90
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

Vbq
 ANTI-SLIP THINK WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M60/M

ao
 THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK WHITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M47/M

M-STICK THINK WHITE 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK WHITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK WHITE 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

QVbq
 HIGH THICKNESS THINK TAUPE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK TAUPE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

Vbq
 ANTI-SLIP THINK TAUPE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M60/M

ao
 THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

ao
 THINK TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M47/M

M-STICK THINK TAUPE 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK TAUPE 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

4140

Think  /  CementThinkThink Think  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/think
https://www.apegrupo.com/productos/think-taupe-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/think-taupe-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/think-white-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/think-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-think-taupe-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-think-white-30x30
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QVbq
 HIGH THICKNESS THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK COAL RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK COAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK COAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK COAL 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK COAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

MALLA THINK COAL 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

QVbq
 HIGH THICKNESS THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  L24/M

aq
 THINK GREY RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M25/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M22/M

Vbo
 ANTI-SLIP THINK GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M23/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M24/M

ao
 THINK GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M24/M

M-STICK THINK GREY 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P
MOSAICO THINK GREY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORkpo

PELDAÑO RECTO ANT. C3 THINK 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MALLA THINK GREY 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN : WHITE, GREY, TAUPE

4342

Think  /  CementThinkThink Think  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/think
https://www.apegrupo.com/productos/think-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/think-grey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-think-coal-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-think-grey-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/malla-think-grey-29x27


Z
U

H
A

U
SE

 W
EI

SS
 L

A
PA

TT
O

 R
EC

T 
60

X
12

0.
 Z

U
H

A
U

SE
 W

EI
SS

 L
A

PA
TT

O
 R

EC
T 

90
X

90
. S

EV
IL

LE
 B

LA
C

K 
10

X
10

.

ZUHAUSE GRAPHIT LAPATTO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M
ZUHAUSE ASCHE LAPATTO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M

ZUHAUSE GIPS LAPATTO RECT 
z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M
ZUHAUSE WEISS LAPATTO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L82/M

ZUHAUSE ASCHE LAPATTO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
ZUHAUSE GIPS LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
ZUHAUSE GRAPHIT LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
ZUHAUSE WEISS LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M

ASCHE GIPS

WEISS

GRAPHIT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

K
 LAPADO / LAPPED 
LAPATTO / TEILPOLIERT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
90X90 - 4 piezas / faces/pièces 
60X120 - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4544

Zuhause  /  CementZuhauseZuhause Zuhause  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/zuhause
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ZOOCO WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

RIZZO WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

TWIST WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

DECOR ZUMA WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K40/P

DECOR SET(3) LEAVEMINT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 1 piezas / faces/pièces 
40X120 Leavemint - 3 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4746

Twist  /  CementTwistTwist Twist  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/twist
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HOSS ASH RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

HOSS TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

HOSS WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

HURL ASH RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HURL CINNAMON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HURL TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HURL WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

SCREEN TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

SCREEN WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

HOSS CINNAMON RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

DECOR SET(3) HOSS 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P

Pavimento Recomendado /  Recommended Floor Tile : 
Sequoia Honey Rect. 25x150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Hoss - 16 piezas / faces/pièces 
30X90 Screen - 8 piezas / faces/pièces 
30X90 Hurl - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4948

Hoss  /  CementHossHoss Hoss  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/hoss
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STONY WHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

O
 STONY WHITE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

O
 SILEX WHITE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M O
 SILEX PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

STONY PEARL RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

O
 STONY PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

O
 AMY WHITE MIX RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M O
 AMY PEARL MIX RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Stony - 25 piezas / faces/pièces 
30X90 Amy/Silex- 6 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

DECOR STONY PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
DECOR STONY WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

PAVIMENTO RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  AFOjpo

5150

Stony  /  CementStonyStony Stony  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/stony


KLEN BLUE 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
KLEN COCONUT MILK 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

GAMY BLUE 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
GAMY COCONUT MILK 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
GAMY PALLADIUM 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
GAMY PEARL 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

KLEN GREY 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
KLEN PALLADIUM 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
KLEN PEARL 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

LIN COCONUT MILK 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
LIN PEARL 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
ORION COCONUT MILK 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

LIN COCONUT

GAMY COCONUT

LIN PEARL

ORION COCONUT

KLEN PEARL 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

O
 SERENISSIMA PEARL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N55/M

KLEN GREY 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

O
 SERENISSIMA GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N55/M

SUNNY ROSE QUARTZ 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

SUNNY PALLADIUM 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

SUNNY OBSIDIANA 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

SUNNY GREY 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M
SUNNY COCONUT MILK 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

MACBA TERRACOTA 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M
MACBA ROSE QUARTZ 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA PEARL 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M
MACBA PALLADIUM 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA OBSIDIANA 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA GREY 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M
MACBA COCONUT MILK 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

MACBA BLUE 
z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN GREY & PEARL

PAVIMENTO RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  AGXjpq

AGXiq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

H
 SATINADO / SATIN 
SATIN / SATINIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
25X75 Klen - 19 piezas / faces/pièces 
25X75 Gamy/Lin- 6 piezas / faces/pièces 
25X75 Orion - 5 piezas / faces/pièces 
23X26 - 16 piezas / faces/pièces 
60X60 - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

5352

Klen  /  CementKlenKlen Klen  /  Cement

https://www.apegrupo.com/productos/klen
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-blue-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-coconut-milk-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-palladium-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/gamy-pearl-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/orion-coconut-milk-25x75
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RAMBLA ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M14/M
RAMBLA TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M14/M
RAMBLA WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M14/M
BARCELONE WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M15/M

DECOR FIGUE WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR FORMS I ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS I TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS I WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

DECOR FORMS II ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS II TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS II WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

DECOR FORMS III ASH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS III TAUPE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P
DECOR FORMS III WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

DECOR RAISIN WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

MONTJOUIC WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  M15/M

RAMBLA ASH 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M16/M
RAMBLA TAUPE 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M16/M

MANITOBA HONEY 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  M17/M

ROD. RAMBLA 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGjp

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X60 Rambla - 16 piezas / faces/pièces 
20X60 Barcelone - 4 piezas / faces/pièces 
20X60 Montjouic - 8 piezas / faces/pièces 
60X60 - 12 piezas / faces/pièces 
15X90 - 15 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MADERA · WOOD  AGipq

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN:  ASH - TAUPE

PAVIMENTO RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  AGjp

5554

Rambla  /  CementRambla

https://www.apegrupo.com/productos/rambla


 Cotto

Cotto

Clay is a very interesting and fundamental material: it is earth, it is water and, with fire, it takes shape and life.

La arcilla es un material muy interesante y fundamental: es tierra, es agua y, con el fuego, toma forma y vida.



C
A

SA
LE

 E
C

RU
 R

EC
T 

12
0X

12
0.

 C
A

SA
LE

 E
C

RU
 R

EC
T 

60
X

60
. C

A
SA

LE
 E

C
RU

 R
EC

T 
60

X
12

0.
 G

A
LG

A
N

O
 E

C
RU

 R
EC

T 
60

X
60

. B
RO

LI
O

 E
C

RU
 R

EC
T 

60
X

60
. P

IE
N

Z
A

 E
C

RU
 R

EC
T 

12
0X

12
0.

 P
A

LA
N

Z
O

 E
C

RU
 R

EC
T 

60
X

60
. O

RC
IA

 E
C

RU
 R

EC
T 

60
X

60
. B

A
LE

RM
A

 B
AT

H
. L

A
VA

BO
 N

IS
O

.

5958 5958

Antico casale  /  CottoAntico casale

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale


Oknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/MOknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/MOknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V04/M

Oknq
 CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

QVbkq
 HIGH THICKNESS CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  V20/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE CENERE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Okno
 GALGANO CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 ORCIA CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 BROLIO CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 PIENZA CENERE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 GALGANO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 ORCIA CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 BROLIO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 PIENZA CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M Okno
 PALANZO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 SERENO CENERE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okq
 NESSO CENERE MIX RECT 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  V03/M

hq
 TOZZETTO BLUE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

hq
 TOZZETTO BIANCO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO NESSO MIX CENERE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO CASALE CENERE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 OTTO CENERE 

z
 

16.8 X 16.8 / 6.6’’ X 6.6’’  V10/M kq
 QUATTRO CENERE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M kq
 QUATTRO BLUE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

kq
 QUATTRO BIANCO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

6160

Antico casale  /  CottoAntico casale

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nesso-cenere-mix-rect-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-cenere-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/palanzo-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cenere-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-bianco-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-blue-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-cenere-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/sereno-cenere-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-bianco-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-blue-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-cenere-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-nesso-mix-cenere-34x34


Oknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/MOknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/MOknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V04/M

Oknq
 CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

QVbkq
 HIGH THICKNESS CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  V20/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE COTTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Okno
 PIENZA COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 GALGANO COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 ORCIA COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 BROLIO COTTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 PALANZO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 PIENZA COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M Okno
 SERENO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 GALGANO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 ORCIA COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 BROLIO COTTO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okq
 NESSO COTTO MIX RECT 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  V03/M

hq
 TOZZETTO BIANCO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 TOZZETTO NESSO MIX COTTO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO CASALE COTTO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 OTTO COTTO 

z
 

16.8 X 16.8 / 6.6’’ X 6.6’’  V10/M kq
 QUATTRO COTTO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

hq
 TOZZETTO BLUE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 QUATTRO BLUE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

kq
 QUATTRO BIANCO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

6362

Antico casale  /  CottoAntico casale

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nesso-cotto-mix-rect-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-cotto-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/palanzo-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-cotto-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-cotto-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/sereno-cotto-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-cotto-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-nesso-mix-cotto-34x34


Oknq
 CASALE ECRU RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE ECRU RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V04/M

Oknq
 CASALE ECRU RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M Oknq
 CASALE ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/MOknq
 CASALE ECRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

QVbkq
 HIGH THICKNESS CASALE ECRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  V20/M

OVbknq
 ANTI-SLIP CASALE ECRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Okno
 GALGANO ECRU RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/MOkno
 BROLIO ECRU RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 ORCIA ECRU RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M Okno
 PIENZA ECRU RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M99/M

Okno
 GALGANO ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/MOkno
 BROLIO ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 ORCIA ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M Okno
 PIENZA ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 PALANZO ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okno
 SERENO ECRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  V01/M

Okq
 NESSO ECRU MIX RECT 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  V03/M

hq
 TOZZETTO BIANCO 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 TOZZETTO NESSO MIX ECRU 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Pkq
 TOZZETTO CASALE ECRU 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 OTTO ECRU 

z
 

16.8 X 16.8 / 6.6’’ X 6.6’’  V10/M kq
 QUATTRO ECRU 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

hq
 TOZZETTO BLUE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 QUATTRO BLUE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

kq
 QUATTRO BIANCO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

6564

Antico casale  /  CottoAntico casale

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/brolio-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/galgano-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nesso-ecru-mix-rect-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/orcia-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-ecru-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/palanzo-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/pienza-ecru-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-ecru-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/sereno-ecru-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-ecru-34x34
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-nesso-mix-ecru-34x34
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Oknq
 CASALE GRAFITE RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/MOknq
 CASALE GRAFITE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M Oknq
 CASALE GRAFITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

kq
 TOZZETTO CASALE GRAFITE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P

kq
 QUATTRO GRAFITE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/Mkq
 OTTO GRAFITE 

z
 

16.8 X 16.8 / 6.6’’ X 6.6’’  V10/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 16 piezas / faces/pièces 
120X120 Orcia/Brolio/Pienza/Galgano - 6 piezas / faces/pièces 
90X90 - 16 piezas / faces/pièces 
60X120 - 32 piezas / faces/pièces 
60X60 - 64 piezas / faces/pièces 
60X60 Orcia/Brolio/Pienza/Galgano/Palanzo/Sereno - 9 piezas / faces/pièces 
20X20 - 18 piezas / faces/pièces 
16.8X16.8 - 50 piezas / faces/pièces 
12X12 - 50 piezas / faces/pièces 
12X12 Blue/Bianco - 20 piezas / faces/pièces 
3.4X3.4 Blue/Bianco - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

PELDAÑO RECTO ANT. C3 CASALE 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS  GUVbkpq
hq

 TOZZETTO BIANCO 
z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/Phq
 TOZZETTO BLUE 

z
 

3.4 X 3.4 / 1.3’’ X 1.3’’  K83/P
AVAILABLE IN CENERE, COTTO, ECRU

kq
 QUATTRO BIANCO 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/Mkq
 QUATTRO BLUE 

z
 

12 X 12 / 5’’ X 5’’  V10/M

6766

Antico casale  /  CottoAntico casale

Oknq
 CASALE GRAFITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/M

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/casale-grafite-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/otto-grafite-168x168
https://www.apegrupo.com/productos/quattro-grafite-12x12
https://www.apegrupo.com/productos/tozzetto-casale-grafite-34x34


OPCIONES DE COLOCACIÓN · LAYOUT SOLUTION OPCIONES DE COLOCACIÓN · LAYOUT SOLUTION 

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2 
Total Area - 14.28%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 28.5%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 2 Pieces: 2.88 m2 
Total Area - 57.14%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 4 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Piece: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2 
Total Area - 16.66%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 3 Pieces: 2.16 m2 
Total Area - 50%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Piece: 1.44 m2 
Total Area - 33%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Decor: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Decor: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Decor: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 4 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Decors: 0.72 m2 
Total Area - 16.66%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 2 Pieces: 2.88 m2 
Total Area - 66.66%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 1 Piece: 0.72 m2 
Total Area - 16.66%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2 
Total Area - 16.66%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Decors: 0.72 m2 
Total Area - 16.66%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Piece: 1.44 m2 
Total Area - 33.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Decor: 0.36 m2 
Total Area - 8.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 3 Pieces: 1.08 m2 
Total Area - 25%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Decor: 0.36 m2 
Total Area - 8.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 3 Pieces: 1.08 m2 
Total Area - 25%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Decor: 0.36 m2 
Total Area - 8.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Piece: 0.36 m2 
Total Area - 8.33%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 2 Pieces: 2.88 m2 
Total Area - 66.66%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 1 Piece: 072 m2 
Total Area - 16.66%

Ejemplos de opcines con color Cenere Ejemplos de opcines con color Cenere

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 3 Decors: 1.08 m2 
Total Area - 33.33%

1

3

5

2 7

9

11

8

10

12

4

6

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 6 Pieces: 2.16 m2 
Total Area - 66.33%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2 
Total Area - 20%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 40%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Piece: 1.44 m2 
Total Area - 40%

60x60 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Decor: 0.36 m2 
Total Area - 11%

60x120 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2 
Total Area - 44%

120x120 — Sup.: 1.44 m2 / 1 Piece: 1.44 m2 
Total Area - 44%

6968

Antico casale  /  CottoAntico casale

https://www.apegrupo.com/productos/antico-casale
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7170

A piedi  /  CottoA piedi

A PIEDI GREY 
z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M46/M
A PIEDI WHITE 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M46/M

A PIEDI BLACK 
z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M46/M

OCCHIATA BLACK 
z
 

9.7 X 19.8 X 9.9 / 4’’ X 8’’ X 4’’  K16/P

OCCHIATA BLACK 
z
 

4.6 X 19.8 X 9.9 / 2’’ X 8’’ X 4’’  K11/P

A PIEDI DARK GREEN 
z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M46/M

OCCHIATA DARK GREEN 
z
 

9.7 X 19.8 X 9.9 / 4’’ X 8’’ X 4’’  K16/P

OCCHIATA DARK GREEN 
z
 

4.6 X 19.8 X 9.9 / 2’’ X 8’’ X 4’’  K11/P

OCCHIATA GREY 
z
 

9.7 X 19.8 X 9.9 / 4’’ X 8’’ X 4’’  K16/P

OCCHIATA GREY 
z
 

4.6 X 19.8 X 9.9 / 2’’ X 8’’ X 4’’  K11/P

OCCHIATA WHITE 
z
 

9.7 X 19.8 X 9.9 / 4’’ X 8’’ X 4’’  K16/P

OCCHIATA WHITE 
z
 

4.6 X 19.8 X 9.9 / 2’’ X 8’’ X 4’’  K11/P

OCCHIATA NATURAL 
z
 

9.7 X 19.8 X 9.9 / 4’’ X 8’’ X 4’’  K11/P

OCCHIATA NATURAL 
z
 

4.6 X 19.8 X 9.9 / 2’’ X 8’’ X 4’’  K36/P

A PIEDI NOUGAT 
z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M46/M

   GUip

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

v
 TODO MASA / FULL BODY 
TOUTE MASSE / ALLES TEIG

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-dark-green-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-dark-green-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-white-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-white-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-natural-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-black-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-grey-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-natural-46x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-grey-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/occhiata-black-97x198x99
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-black-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-dark-green-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-grey-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-nougat-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/a-piedi-white-100x100
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7372

Argillae  /  CottoArgillae by Luigi Romanelli

a
 ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J72/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J73/M

Fk
 MURUS NIX 

z
 

7 X 28 / 3’’ X 11’’  J87/M

COCCIO MIX RECT 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  J91/M
COCCIO MIX RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J78/M
COCCIO MIX RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J90/M

NISUS NEVE RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J75/M

NISUS NEVE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J75/M

NISUS NEVE RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J75/M
NISUS NEVE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J75/M

a
 ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J74/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE NEVE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J99/M

https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/murus-nix-7x28
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-neve-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-60x60


7574

Argillae  /  CottoArgillae by Luigi Romanelli

a
 ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J72/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J73/M

NISUS GOBI RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J75/M

COCCIO GOBI RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J90/M
COCCIO GOBI RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J78/M
COCCIO GOBI RECT 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  J91/M

NISUS GOBI RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J75/M

NISUS GOBI RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J75/M

NISUS GOBI RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J75/M

a
 ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J74/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE GOBI RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J99/M

a
 ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J72/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J73/M

NISUS CORAL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J75/M

a
 ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J74/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE CORAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J99/M

NISUS CORAL RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J75/M

NISUS CORAL RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J75/M

NISUS CORAL RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J75/M

COCCIO CORAL RECT 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  J91/M
COCCIO CORAL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J78/M
COCCIO CORAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J90/M

https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-coral-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-coral-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-coral-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-gobi-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-gobi-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-coral-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-gobi-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-gobi-rect-120x120
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Argillae  /  CottoArgillae by Luigi Romanelli

a
 ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J80/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J81/M

NISUS TERRA RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J84/M

Fk
 MURUS TERRA 

z
 

7 X 28 / 3’’ X 11’’  J87/M

NISUS TERRA RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J84/M

NISUS TERRA RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J84/M

NISUS TERRA RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J84/M

a
 ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J82/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J83/M

a
 ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J82/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J83/M

a
 ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J79/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE TERRA RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J99/M

COCCIO TERRA RECT 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  J91/M
COCCIO TERRA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J78/M
COCCIO TERRA RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J90/M

COCCIO

NISUSARGILLAE

https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-terra-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-terra-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/murus-terra-7x28
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-terra-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-terra-rect-60x60


7978

Argillae  /  CottoArgillae by Luigi Romanelli

a
 ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J72/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J73/M

NISUS FUMO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J75/M

COCCIO MIX RECT 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  J91/M
COCCIO MIX RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J78/M
COCCIO MIX RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J90/M

NISUS FUMO RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J75/M

NISUS FUMO RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J75/M

NISUS FUMO RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J75/M

a
 ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J70/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J71/M

a
 ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J74/M

b
 ANTI-SLIP ARGILLAE FUMO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J99/M

NISUS NOCTA RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J84/M

a
 ARGILLAE NOCTA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J80/M

COCCIO MIX RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J78/M

a
 ARGILLAE NOCTA RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J82/M

a
 ARGILLAE NOCTA RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J82/M

a
 ARGILLAE NOCTA RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J79/M

NISUS NOCTA RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J84/M

NISUS NOCTA RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J84/M

NISUS NOCTA RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J84/M

ROD. COCCIO 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P
ROD. ARGILLAE 

z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P

Fk
 MURUS NOCTA 

z
 

7 X 28 / 3’’ X 11’’  J87/M

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

P
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

n
 MODULARIDAD / MODULARITY 
MODULARITÉ / MODULARITÄT

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Argillae: 
120X120 - 4 piezas / faces/pièces 
60X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X60 - 16 piezas / faces/pièces 
30X60 - 32 piezas / faces/pièces 
Coccio: 
120X120 - 1 piezas / faces/pièces 
60X60 - 4 piezas / faces/pièces 
30X30 - 16 piezas / faces/pièces 
Murus: 
7X28 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPinp

https://www.apegrupo.com/productos/argillae
https://www.apegrupo.com/productos/murus-nocta-7x28
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-fumo-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nisus-nocta-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/argillae-nocta-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/coccio-mix-rect-60x60


8180

Esencia material  /  CottoEsencia material by Erico Navazo

kq
 BANDS 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

kq
 CIRCLE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

kq
 CLEO NATURAL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

kq
 EXTREME 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

iq
 FENCE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

iq
 FLAME BLACK 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

kq
 FLEX 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

kq
 SIDE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

kq
 TURN 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

iq
 LIMIT 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

io
 GRAIN 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

kq
 RING 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

kq
 RAILS 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

iq
 ROUND 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M i
 BEND 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

io
 BORDER 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

io
 CURVE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

io
 HALO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

io
 JAI NATURAL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

i
 LINE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

iq
 STRIPS 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 TOP 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 VEINS 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

X
 CLASE 2 / CLASS 2 
CLASSE 2 / CLASE 2

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

e
 
(DCOF) >0.42

 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X20 - 15 piezas / faces/pièces 
20X20 Top/Veins/Line/Bend - 9 piezas / faces/pièces 
20X20 Jai Natural- 5 piezas / faces/pièces 
20X20 Gon/Drante/Tales Natural- 2 piezas / faces/pièces 
20X20 Drante Brown Gray - 4 piezas / faces/pièces 
9.4X28.2 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/esencia-material
https://www.apegrupo.com/productos/bands-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/bend-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/border-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/circle-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/cleo-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/curve-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/extreme-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/fence-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/flame-black-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/flex-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/grain-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/halo-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/jai-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/limit-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/line-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/rails-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/ring-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/round-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/side-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/strips-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/top-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/turn-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/veins-20x20
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Esencia material  /  CottoEsencia material by Erico Navazo

io
 JAI NATURAL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

io
 JAI BROWN GRAY 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

i
 TALES NATURAL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 TALES BROWN GRAY 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 GON NATURAL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 GON BROWN GRAY 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 DRANTE NATURAL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

i
 DRANTE BROWN GRAY 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M09/M

RETO BOTTLE GREEN 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

RETO BROWN GREY 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

RETO GREEN BLUE 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

RETO GREY BLUE 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

RETO KHAKI GREY 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

RETO OPAL GREEN 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

RETO OXIDE RED 
z
 

9.4 X 28.2 / 4’’ X 11’’  M07/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
9.4X28.2 - 1 pieza / face/pièce

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/esencia-material
https://www.apegrupo.com/productos/drante-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/drante-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/gon-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/gon-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/jai-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/tales-natural-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/tales-brown-gray-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/reto-bottle-green-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-brown-grey-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-green-blue-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-grey-blue-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-khaki-grey-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-opal-green-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/reto-oxide-red-94x282
https://www.apegrupo.com/productos/jai-natural-20x20
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Esencia material  /  CottoEsencia material by Erico Navazo

FRADO WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M
FRISO SILVER RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M
FRISO WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M
FRADO SILVER RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 8 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 8 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/esencia-material
https://www.apegrupo.com/productos/frado-silver-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/frado-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/friso-silver-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/friso-white-rect-40x120


Metal

Metal

We present a series of collections that take metals as a reference. From pieces inspired in weathered steel, to surfaces 
where a rusted effect with shiny and matte textures create a unique structure. 

Presentamos una serie de colecciones que toman los metales como referencia. Desde piezas inspiradas en el acero corten, 
hasta superficies donde los efectos óxidos con brillos y mates, crean una estructura única. 

Metal
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Britannic  /  MetalBritannic

BRITANNIC IRON LAPATTO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
BRITANNIC SILVER LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M

BRITANNIC LEAD LAPATTO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M

DECOR SET(2) CD BRITANNIC IRON 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K05/P
DECOR SET(2) AB BRITANNIC IRON 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K05/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

K
 LAPADO / LAPPED 
LAPATTO / TEILPOLIERT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE 
VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

 

https://www.apegrupo.com/productos/britannic
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Dorian  /  MetalDorian

DORIAN BROWN RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N45/M
DORIAN BROWN RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J23/M

DORIAN GRAPHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N45/M
DORIAN GRAPHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J23/M

DORIAN WHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P87/M
DORIAN WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R24/M

DORIAN BROWN RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N45/M

DORIAN GRAPHITE RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N45/M

DORIAN WHITE RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P87/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

P
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 4 piezas / faces/pièces 
60X60 - 8 piezas / faces/pièces 
30X60 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

 

https://www.apegrupo.com/productos/dorian
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NOX CORTEN LAP RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M88/M
NOX CORTEN LAP RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M89/M

NOX GRAPHITE LAP RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M88/M
NOX GRAPHITE LAP RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  M89/M

9392

Nox  /  MetalNox

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

J
 PULIDO MATE / MATT POLISHED 
POLI MAT / MATT POLIERT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

n
 MODULARIDAD / MODULARITY 
MODULARITÉ / MODULARITÄT

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

 

https://www.apegrupo.com/productos/nox
https://www.apegrupo.com/productos/nox-corten-lap-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nox-corten-lap-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/nox-graphite-lap-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/nox-graphite-lap-rect-120x120
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Odyssey  /  MetalOdyssey

ODYSSEY BIANCO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M21/M
ODYSSEY CORTEN RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M21/M
ODYSSEY NERO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M21/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN 
120X280 - 6.5mm 
60X120 - 7mm

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 Nero - 11 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

a
 ODYSSEY CORTEN RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M01/M

 

https://www.apegrupo.com/productos/odyssey
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Reef  /  MetalReef  

https://www.apegrupo.com/productos/reef


9998

Reef  /  MetalReef

L
 REEF WHITE HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

Ga
 REEF WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L95/M

GXa
 REEF WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/ML
 REEF WHITE HONED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L96/M

GXa
 REEF WHITE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

L
 REEF AQUAMARINE HONED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L96/M

GXa
 REEF AQUAMARINE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

GXa
 REEF AQUAMARINE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/ML
 REEF AQUAMARINE HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

Ga
 REEF AQUAMARINE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L95/M

L
 REEF CORTEN HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

Ga
 REEF CORTEN RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L95/M

L
 REEF CORTEN HONED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L96/M

GXa
 REEF CORTEN RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

GXa
 REEF CORTEN RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/M

GXa
 REEF OCHER RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/ML
 REEF OCHER HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

Ga
 REEF OCHER RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L95/M

M-STICK REEF WHITE HONED 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K30/P

MALLA REEF WHITE HONED 
z
 

36.3 X 30 / 14’’ X 12’’  K59/P

M-STICK REEF AQUAMARINE HONED 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K30/P

MALLA REEF AQUAMARINE HONED 
z
 

36.3 X 30 / 14’’ X 12’’  K59/P
MALLA REEF CORTEN HONED 

z
 

36.3 X 30 / 14’’ X 12’’  K59/P
MALLA REEF OCHER HONED 

z
 

36.3 X 30 / 14’’ X 12’’  K59/P

MOSAICOS · MOSAICS   ALORkpo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

 

https://www.apegrupo.com/productos/reef
https://www.apegrupo.com/productos/reef-aquamarine-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-aquamarine-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-corten-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-corten-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-ocher-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-ocher-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-white-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/reef-white-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-white-honed-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-corten-honed-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/reef-aquamarine-honed-rect-120x120


Wood

Ceramic wood allows us to work in finishes and textures of real wood, but with the technical features of the most 
advanced ceramic. Our collections offer a large range of possibilities in types of wood, formats, colors and finishes.  

The collections are completed with options for outdoor spaces and swimming pools.

La madera cerámica permite trabajar acabados y texturas propias del material natural, pero con las características 
técnicas de la cerámica más avanzada. Nuestras colecciones ofrecen un amplio abanico de posibilidades, en tipos de 

madera, formatos, colores y acabados. Las colecciones se completan con opciones para exteriores y piscinas.

Wood
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Alabama  /  WoodAlabama
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Xa
 ALABAMA QUERCIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

Xa
 ALABAMA FAGGIO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

Xa
 ALABAMA ARTICO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

Xa
 ALABAMA CENERE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

V
 ANTI-SLIP ALABAMA CENERE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

Xa
 ALABAMA NEBBIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

V
 ANTI-SLIP ALABAMA NEBBIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

Xa
 ALABAMA SANDALO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

V
 ANTI-SLIP ALABAMA SANDALO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

CEVb
 DECOWOOD WHITE MIX 

z
 

25 X 29 / 10’’ X 11’’  R96/M

PELDAÑO RECTO C1 ALABAMA

PELDAÑOS · STEPS   GUjpq

* DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS
 ** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: NEBBIA, CENERE, FAGGIO, SANDALO

* DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: NEBBIA, CENERE, SANDALO
 ** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: NEBBIA, CENERE, FAGGIO, SANDALO

** ** * 

* 

* *

* *

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOjp

ROD. ALABAMA 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P
ZANQUIN RECTO ALABAMA 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 ALABAMA 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 ALABAMA 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
25X29 - 9 piezas / faces/pièces 
20X120 - 18 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

REMATE PELD. RECTO ALABAMA 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

TABICA ALABAMA 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

https://www.apegrupo.com/productos/alabama
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Authentic  /  WoodAuthentic
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Ajq
 AUTHENTIC BARLEY RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  M76/M

AVbjpq
 ANTI-SLIP AUTHENTIC BARLEY RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  M77/M

Ajq
 AUTHENTIC OAT RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  M76/M

Ajq
 AUTHENTIC ROMAN RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  M76/MAjq
 AUTHENTIC SANDAL RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  M76/M

AVbjq
 ANTI-SLIP AUTHENTIC SANDAL RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  M77/M

CDi
 CHARLOTTE SANDAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/MCDi
 CHLOE SANDAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 REV - 4 piezas / faces/pièces 
25X150 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

PELDAÑOS · STEPS  GUjpq

 PELDAÑO RECTO C1 AUTHENTIC 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 AUTHENTIC 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

* AVAILABLE IN ALL COLORS
** AVAILABLE IN SANDAL / BARLEY

*

**

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: BARLEY, SANDAL

ROD. AUTHENTIC 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGjp

https://www.apegrupo.com/productos/authentic
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-barley-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/charlotte-sandal-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-sandal-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-oat-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-roman-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/authentic-sandal-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/peldano-recto-ant-c3-authentic-barley-33x120
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ManitobaHavana ManitobaHavana
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HAVANA ASH 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
HAVANA ALMOND 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
HAVANA WALNUT 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

MANITOBA BIRCH 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  M17/M
MANITOBA HONEY 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  M17/M
MANITOBA WALNUT 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  M17/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
22.5X90 - 9 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
15X90 - 15 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/havana
https://www.apegrupo.com/productos/manitoba
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Kinfolk  /  WoodKinfolk
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
22X120 - 16 piezas / faces/pièces 
8.5X44 - 32 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

OT
 KINWOOD BEECH RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OT
 KINWOOD CEDAR RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

OT
 KINWOOD WALNUT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
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Kinfolk  /  WoodKinfolk
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RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGipq

ROD. KINWOOD 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

OX
 KINWOOD WALNUT RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J60/M

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

PELDAÑO RECTO C1 KINWOOD 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

OX
 KINWOOD CEDAR RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J60/M

OX
 KINWOOD BEECH RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J60/M

CHEVRON KINWOOD WALNUT 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

CHEVRON KINWOOD CEDAR 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

CHEVRON KINWOOD BEECH 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
22X120 - 16 piezas / faces/pièces 
8.5X44 - 32 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-kinwood-beech-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-kinwood-cedar-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-kinwood-walnut-85x44
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Koen  /  WoodKoen

Apq
 ZAIKU CARAMELLO MATT RECT 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P44/M

Apq
 KOEN NATURALE MATT RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  R52/M

Apq
 KOEN NATURALE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Apq
 KOEN MIELE MATT RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  R52/M

Apq
 KOEN MIELE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

AVbpq
 ANTI-SLIP KOEN MIELE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

CD
 KI MIELE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

CD
 KI CARAMELLO RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

Apq
 KOEN CARAMELLO MATT RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  R52/M

Apq
 KOEN CARAMELLO MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

AVbpq
 ANTI-SLIP KOEN CARAMELLO MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORSDISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS
* DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN:  MIELE , CARAMELLO

* TABICA KOEN 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOjp

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
80X80 - 4 piezas / faces/pièces 
40X120 - 6 piezas / faces/pièces 
30X120 - 12 piezas / faces/pièces 
20X120 - 20 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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ROD. KOEN MATT 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

ZANQUIN RECTO KOEN MATT 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 KOEN 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 KOEN 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUjpq

https://www.apegrupo.com/productos/koen
https://www.apegrupo.com/productos/ki-caramello-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ki-miele-rect-40x120
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Oregon  /  WoodOregon
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PELDAÑO RECTO ANT. OREGON 
z
 

OX
 OREGON WENGUE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

OX
 OREGON NOGAL RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

OVb
 ANTI-SLIP OREGON NOGAL RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

OX
 OREGON HAYA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

OX
 OREGON ROBLE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

OVb
 ANTI-SLIP OREGON ROBLE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

CDO
 STEP ROBLE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CDO
 STEP NOGAL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CDO
 STEP GRIS RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

OX
 OREGON GRIS RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

CHEVRON OREGON HAYA 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

CHEVRON OREGON NOGAL 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

CHEVRON OREGON ROBLE 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

**DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: GRIS / NOGAL / ROBLE
***DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: HAYA / NOGAL / ROBLE

****

***

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 OREGON 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 OREGON 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

REMATE PELD. RECTO OREGON 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

** ***ROD. OREGON 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P
ZANQUIN RECTO OREGON 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

***

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOip

**DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: GRIS / NOGAL / ROBLE
***DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: GRIS/HAYA / NOGAL / ROBLE

TABICA OREGON 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 - 4 piezas / faces/pièces 
20X120 - 10 piezas / faces/pièces 
8.5X44 - 32 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/oregon
https://www.apegrupo.com/productos/step-gris-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-nogal-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-roble-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-oregon-haya-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-oregon-nogal-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-oregon-roble-85x44
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Sequoia  /  WoodSequoia
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*

*

**

**

*DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS
** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN BIRCH / WALNUT / HONEY

Apq
 CHEVRON SEQUOIA HONEY 

z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

AOapq
 SEQUOIA CHERRY TREE RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L80/M

AOapq
 SEQUOIA OAK RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L80/M

AOapq
 SEQUOIA BIRCH RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L80/M

AOVbpq
 ANTI-SLIP SEQUOIA BIRCH RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L87/M

AOapq
 SEQUOIA HONEY RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L80/M

AOVbpq
 ANTI-SLIP SEQUOIA HONEY RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L87/M

AOapq
 SEQUOIA WALNUT RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L80/M

AOVbpq
 ANTI-SLIP SEQUOIA WALNUT RECT 

z
 

25 X 150 / 10’’ X 59’’  L87/M

Apq
 CHEVRON SEQUOIA BIRCH 

z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

Apq
 CHEVRON SEQUOIA WALNUT 

z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 SEQUOIA 

z
 

33 X 150 / 13’’ X 59’’  K84/P

PELDAÑO RECTO C1 SEQUOIA 
z
 

33 X 150 / 13’’ X 59’’  K84/P

PELDAÑO RECTO C1 SEQUOIA 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 SEQUOIA 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 REV - 4 piezas / faces/pièces 
25X150 - 15 piezas / faces/pièces 
8.5X44 - 32 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

ZANQUIN RECTO SEQUOIA 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

*

**

*DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS
** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN BIRCH 

ROD. SEQUOIA 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGip

CDO
 CHARLOTTE HONEY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

CDO
 CHLOE HONEY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

https://www.apegrupo.com/productos/sequoia
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-birch-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/charlotte-honey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-cherry-tree-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-honey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-honey-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-oak-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/sequoia-walnut-rect-25x150
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-sequoia-birch-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-sequoia-honey-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-sequoia-walnut-85x44
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Triana  /  WoodTriana
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VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

ALL WHITE MATT RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R70/M

TRIANA HAYA RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

TRIANA DESIERTO RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

TRIANA CAOBA RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

TRIANA PERLA RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

   CDOGh

PELDAÑOS · STEPS   GUjpq

* DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS
** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: HAYA, DESIERTO, PERLA

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: HAYA, DESIERTO, PERLA

PELDAÑO RECTO C1 TRIANA 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

ROD. TRIANA 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P

TABICA TRIANA 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

ZANQUIN RECTO TRIANA 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K09/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOjp

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X120 - 18 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

** 

** * 

https://www.apegrupo.com/productos/triana
https://www.apegrupo.com/productos/triana-caoba-rect-20x120
https://www.apegrupo.com/productos/triana-desierto-rect-20x120
https://www.apegrupo.com/productos/triana-haya-rect-20x120
https://www.apegrupo.com/productos/triana-perla-rect-20x120
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YohoWabi sabiWabi sabi
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MADAGASCAR NOCE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Vb
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
75X75 - 9 piezas / faces/pièces 
20X120 - 18 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

O
 YOHO CASHEW RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J60/M

OVa
 ANTI-SLIP YOHO CASHEW RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J69/M

O
 YOHO SESAME RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J60/M

OVa
 ANTI-SLIP YOHO SESAME RECT 

z
 

22 X 120 / 9’’ X 48’’  J69/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
22X120 - 18 piezas / faces/pièces 
8.5X44 - 32 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

SABI NOCE RECT 
z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M CHEVRON YOHO CASHEW 
z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M
CHEVRON YOHO SESAME 

z
 

8.5 X 44 / 3’’ X 17’’  N81/M

ROD. MADAGASCAR 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOjp

    

https://www.apegrupo.com/productos/chevron-yoho-cashew-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/chevron-yoho-sesame-85x44
https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi
https://www.apegrupo.com/productos/yoho


Marble

Thanks to the latest innovations in digital technology in pigments and glazes, we have been able to recreate the unique 
personality of marble on a ceramic surface. Accessible, timeless beauty joined with the best techniques in durable, clean, 

and damage-resistant ceramic.

Gracias a las últimas innovaciones de la tecnología digital de tintas y esmaltes, conseguimos recrear la personalidad 
única del mármol sobre una superficie cerámica. Belleza atemporal accesible unida a las mejoras técnicas de durabilidad, 

limpieza y resistencia cerámica.

Marble
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Agate  /  MarbleAgate

AGATE GREY LAP RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
AGATE WHITE LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M

AGATE BLUE LAP RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M
AGATE SUNSET LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L81/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

K
 LAPADO / LAPPED 
LAPATTO / TEILPOLIERT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 11 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/agate
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Alexandria  /  MarbleAlexandria

MOLDURA ALEXANDRIA WHITE MATT 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P

LISTELOS   CDGOi

Go
 ALEXANDRIA WHITE MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

Mo
 ALEXANDRIA WHITE POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L97/M

Go
 ALEXANDRIA WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mo
 ALEXANDRIA WHITE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

Go
 KLEBB WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
90X90 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GT
 ALEXANDRIA WHITE SOFT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M67/M

MT
 ALEXANDRIA WHITE POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M68/M

Go
 ALEXANDRIA CREAM MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

Mo
 ALEXANDRIA CREAM POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L97/M

Go
 ALEXANDRIA CREAM MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mo
 ALEXANDRIA CREAM POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

MTo
 ALEXANDRIA CREAM POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M68/M

Go
 ALEXANDRIA WHITE MATT RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

https://www.apegrupo.com/productos/alexandria
https://www.apegrupo.com/productos/klebb-white-matt-rect-60x120
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Alpen quartz  /  MarbleAlpen quartz

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

COMPOSICIÓN MIRROR · MIRROR COMPOSITION

A A

A

B

B B

MIRROR ALPEN QUARTZ A POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
MIRROR ALPEN QUARTZ B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
ALPEN QUARTZ POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES 
FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

PT
 ALPEN QUARTZ POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

https://www.apegrupo.com/productos/alpen-quartz
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Alpi green  /  MarbleAlpi green

ALPI GREEN POL RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J47/M

RT
 ALPI GREEN POL RECT 

z
 

120 X 260 / 48’’ X 102’’  J32/M

ALPI GREEN POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

P
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X260 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/alpi-green
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Amboise luxAmarula

132 133

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

COMPOSICIÓN MIRROR · MIRROR COMPOSITION

A A

A

B

B B

MIRROR AMARULA A POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
MIRROR AMARULA B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

AMARULA POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

Gq
 AMBOISE LUX MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P42/M

No
 AMBOISE LUX POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P43/M

Go
 DECOR CATEDRA LUX MATT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/amarula
https://www.apegrupo.com/productos/amboise-lux
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Arabescato  /  MarbleArabescato

Gio
 ARABESCATO CORCHIA MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

Mio
 ARABESCATO CORCHIA POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L97/M

Gi
 SPEKTRA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

LISTELOS   CDGOi

MOLDURA ARABESCATO CORCHIA MATT 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P

Giq
 ARABESCATO GREEN MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mio
 ARABESCATO GREEN POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

Ghq
 CLOVER GREEN MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/MGiq
 XENIA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X278 - 3 piezas / faces/pièces 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
90X90 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Giq
 ARABESCATO CORCHIA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mio
 ARABESCATO CORCHIA POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

JTiq
 ARABESCATO CORCHIA HONED RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  L91/M

MTio
 ARABESCATO CORCHIA POL RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  R35/M

Go
 ARABESCATO CORCHIA MATT RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

https://www.apegrupo.com/productos/arabescato
https://www.apegrupo.com/productos/clover-green-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/xenia-matt-rect-60x120


BL
A

C
K 

H
IS

PA
N

IA
 N

AT
U

RA
L 

RE
C

T 
12

0X
27

8.
 K

IN
W

O
O

D
 W

A
LN

U
T 

RE
C

T 
12

0X
28

0 
KI

N
W

O
O

D
 W

A
LN

U
T 

RE
C

T 
22

X
12

0.

137136

Black hispania  /  MarbleBlack hispania

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X278 - 4 piezas / faces/pièces 
60X120 - 20 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GTa
 BLACK HISPANIA NATURAL RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  L92/M Go
 BLACK HISPANIA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mo
 BLACK HISPANIA POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

https://www.apegrupo.com/productos/black-hispania
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Breccia  /  MarbleBreccia

M
 BRECCIA VIOLA POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M L
 BRECCIA VIRIDI HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

M
 BRECCIA VIRIDI POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X278 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MT
 BRECCIA VIOLA POL RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  R35/M

MT
 BRECCIA VIRIDI POL RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  R35/M

https://www.apegrupo.com/productos/breccia
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141140

Calacatta borghini  /  MarbleCalacatta borghini

N
 DECOR SET(2) SAUVAGE POL 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/PGq
 CALACATTA BORGHINI MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 CALACATTA BORGHINI POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-borghini
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Calacatta slow  /  MarbleCalacatta slow

GR
 CALACATTA SLOW SOFT A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GR
 CALACATTA SLOW SOFT B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GOTo
 CALACATTA SLOW SOFT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

MOTo
 CALACATTA SLOW POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-slow
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Calacatta slow  /  MarbleCalacatta slow

Gq
 HEXAGON CALACATTA SLOW 

z
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  N70/M

q
 CALACATTA SLOW MATT 

z
 

7.5 X 30 / 3’’ X 12’’  L20/M

Fq
 HEXA BOHO CALACATTA SLOW 

z
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  L07/M

CDGOj

EDGE STICK CALACATTA SLOW 
z
 

1.5 X 30 / 0.6’’ X 12’’  K18/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 18 piezas / faces/pièces 
7.5X30 - 40 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
163X323X1.2 - 1 piezas / faces/pièces 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
13.9X16 Hexagon- 40 piezas / faces/pièces 
13.9X16 Hexa Boho- 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

GOq
 CALACATTA SLOW MATT RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/MGOq
 CALACATTA SLOW MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

NOo
 CALACATTA SLOW POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

GOq
 CALACATTA SLOW MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

NOo
 CALACATTA SLOW POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

Oq
 CALACATTA SLOW MATT RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

O
 PLACID CALACATTA SLOW MATT RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

https://www.apegrupo.com/productos/hexa-boho-calacatta-slow-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-slow
https://www.apegrupo.com/productos/calacatta-slow-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/placid-calacatta-slow-matt-rect-40x120
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147146

Cashmere  /  MarbleCashmere

L
 CASHMERE WHITE HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

M
 CASHMERE WHITE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/cashmere
https://www.apegrupo.com/productos/cashmere-white-honed-rect-60x120
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Cervino Cervino  /  Marble

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

No
 CERVINO POL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

Gq
 CERVINO MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

No
 CERVINO POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

Gq
 CERVINO MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 CERVINO POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

No
 CERVINO POL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

https://www.apegrupo.com/productos/cervino
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151150

Fior di pesco  /  MarbleFior di pesco

FIOR DI PESCO POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES 
FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/fior-di-pesco
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153152

Gaya quartzite  /  MarbleGaya quartzite

T
 GAYA QUARTZITE POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

GAYA QUARTZITE POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 11 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/gaya-quartzite
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Gold hard  /  MarbleGold hard

T
 GOLD HARD POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M
GOLD HARD POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M
MIRROR GOLD HARD A POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
MIRROR GOLD HARD B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M

COMPOSICIÓN MIRROR · MIRROR COMPOSITION

A A

A

B

B B

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/gold-hard
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Jadore  /  MarbleJadore

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES 
FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

JADORE POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

https://www.apegrupo.com/productos/jadore
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Luna blanca  /  MarbleLuna blanca

GOTo
 LUNA BLANCA SOFT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

MOTo
 LUNA BLANCA POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

GR
 LUNA BLANCA SOFT A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GR
 LUNA BLANCA SOFT B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

MR
 LUNA BLANCA POL A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M65/M

MR
 LUNA BLANCA POL B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M65/M

https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca


161160

Luna blanca 40x120Luna blanca

MATT POLISHED

GOq
 LUNA BLANCA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

NOo
 LUNA BLANCA POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

GOq
 LUNA BLANCA MATT RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

NOo
 LUNA BLANCA POL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
163X323X1.2 - 1 piezas / faces/pièces 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

OPERA NIGHT LUX MATT RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

LUNA BLANCA MATT RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L25/M

ESSENCE LUNA BLANCA MATT RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  L26/M

DECOR SET(2) LUNA BLANCA 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

ESSENCE LUNA BLANCA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-matt-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-luna-blanca-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/essence-luna-blanca-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/opera-night-lux-matt-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/luna-blanca-40x120
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Magallanes  /  MarbleMagallanes

T
 MAGALLANES MARBLE POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MAGALLANES MARBLE POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

https://www.apegrupo.com/productos/magallanes
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165164

Mandalay  /  MarbleMandalay

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

Gq
 MANDALAY WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 MANDALAY WHITE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 9 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/mandalay


167166

Mare di sabbia  /  MarbleMare di sabbia

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
163X323X1.2 - 1 piezas / faces/pièces 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GOTq
 MARE DI SABBIA GREIGE MATT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

MOTo
 MARE DI SABBIA GREIGE POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

GOTq
 MARE DI SABBIA BEIGE MATT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

MOTo
 MARE DI SABBIA BEIGE POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

MATT POLISHED

GOaq
 MARE DI SABBIA BEIGE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

MOo
 MARE DI SABBIA BEIGE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

GOaq
 MARE DI SABBIA GREIGE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

MOo
 MARE DI SABBIA GREIGE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

GR
 MARE DI SABBIA BEIGE MATT A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GR
 MARE DI SABBIA BEIGE MATT B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-beige-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-greige-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-beige-matt-rect-120x280
https://www.apegrupo.com/productos/mare-di-sabbia-greige-matt-rect-120x280
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Medicea marble  /  MarbleMedicea marble

JTq
 MEDICEA MARBLE HONED RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  L91/M

MTo
 MEDICEA MARBLE POL RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  R35/M

Mo
 MEDICEA MARBLE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X278 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/medicea-marble


171170

Night lux  /  MarbleNight lux

GOTo
 NIGHT LUX SOFT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

MOTo
 NIGHT LUX POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

GR
 NIGHT LUX SOFT A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GR
 NIGHT LUX SOFT B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

MR
 NIGHT LUX POL A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M65/M

MR
 NIGHT LUX POL B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M65/M

GOPq
 NIGHT LUX MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  J42/M

COMPOSICIÓN MIRROR · MIRROR COMPOSITION

A A

A

B

B B

MOPo
 MIRROR NIGHT LUX A POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M MOPo
 MIRROR NIGHT LUX B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
163X323X1.2 - 1 piezas / faces/pièces 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
120X120 - 4 piezas / faces/pièces 
60X120 - 9 piezas / faces/pièces 
60X60 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GOPq
 NIGHT LUX MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N10/M

MOPo
 NIGHT LUX POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

GOPq
 NIGHT LUX MATT RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R69/M

MOPo
 NIGHT LUX POL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J92/M

https://www.apegrupo.com/productos/night-lux
https://www.apegrupo.com/productos/night-lux-matt-rect-60x60
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173172

Onice  /  MarbleOnice

T
 ONICE NACAR POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

T
 ONICE SKY POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/onice
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Onice  /  MarbleOnice
VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

ONICE SKY POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

ONICE NACAR POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

COMPOSICIÓN MIRROR · MIRROR COMPOSITION

A A

A

B

B B

MIRROR ONICE HONEY A POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
MIRROR ONICE HONEY B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M

MIRROR ONICE NACAR A POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
MIRROR ONICE NACAR B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M

MIRROR ONICE SKY A POL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M
MIRROR ONICE SKY B POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L32/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/onice
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Oxyd jewel  /  MarbleOxyd jewelOxyd jewel Oxyd jewel  /  Marble

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
163X323X1.2 - 1 piezas / faces/pièces 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

 

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MOTo
 OXYD JEWEL POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L86/M

GR
 OXYD JEWEL SOFT A 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GR
 OXYD JEWEL SOFT B 

z
 

163 X 323 X 1.2 / 64’’ X 127’’ X 0.5’’  M64/M

GOq
 RELIEF JEWEL MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L45/MMOo
 OXYD JEWEL POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M GOq
 NATURAL JEWEL MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

https://www.apegrupo.com/productos/oxyd-jewel
https://www.apegrupo.com/productos/natural-jewel-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/relief-jewel-matt-rect-60x120
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Taj mahal  /  Marble

179178

Taj mahal

Gq
 TAJ MAHAL PEARL MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

No
 TAJ MAHAL PEARL POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

Gq
 TAJ MAHAL PEARL MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 TAJ MAHAL PEARL POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

Go
 TAJ MAHAL CAPUCCINO MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

Mo
 TAJ MAHAL CAPUCCINO POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

Go
 TAJ MAHAL CAPUCCINO MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

Mo
 TAJ MAHAL CAPUCCINO POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GT
 TAJ MAHAL PEARL SOFT RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M67/M

MT
 TAJ MAHAL PEARL POL RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M68/M

 

https://www.apegrupo.com/productos/taj-mahal
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Supreme  /  MarbleSupreme

G
 VOLPE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/MGq
 SUPREME MARBLE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mo
 SUPREME MARBLE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

GVaq
 ANTI-SLIP SUPREME MARBLE STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
90X90 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Gaq
 SUPREME MARBLE R10 RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/M Go
 SUPREME MARBLE MATT RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

PELDAÑO RECTO ANT. C3 SUPREME MARBLE 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbipq
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Tibur  /  MarbleTibur
By Luigi Romanelli

a
 TIBUR WHITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M51/M

a
 TIBUR WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M51/M

a
 TIBUR WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M49/M

Vb
 ANTI-SLIP TIBUR WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M50/M

a
 TIBUR GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M51/M

a
 TIBUR GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M51/M

a
 TIBUR BROWN RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M51/M

a
 TIBUR BROWN RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M51/M

a
 TIBUR BROWN RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M49/M

Vb
 ANTI-SLIP TIBUR BROWN RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M50/M

a
 TIBUR GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M49/M

Vb
 ANTI-SLIP TIBUR GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M50/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X60 - 16 piezas / faces/pièces 
30X60 - 32 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

III DIMENSION
III DIMENSION

TIVOLI BROWN RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M93/M

TIVOLI GREY RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M93/M
TIVOLI WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M93/M

https://www.apegrupo.com/productos/tibur
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Valeria  /  MarbleValeria

Gq
 VALERIA CREAM MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 VALERIA CREAM POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

Gq
 VALERIA CREAM MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

No
 VALERIA CREAM POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

Gq
 VALERIA PEARL MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 VALERIA PEARL POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

Gq
 VALERIA PEARL MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

No
 VALERIA PEARL POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/valeria
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Vita  /  MarbleVita

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

Gq
 LUCE MATT RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

No
 VITA POLISHED RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

Gq
 LUCE MATT RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

No
 VITA POLISHED RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 16 piezas / faces/pièces 
60X60 - 32 piezas / faces/pièces 
30X60 - 64 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Gq
 LUCE MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

No
 VITA POLISHED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

Gq
 LUCE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 VITA POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

https://www.apegrupo.com/productos/vita
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/luce-matt-rect-120x120
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Volterra  /  MarbleVolterra

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X278 - 4 piezas / faces/pièces 
120X120 - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 - 20 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MT
 VOLTERRA WHITE POL RECT 

z
 

120 X 278 / 48’’ X 109.5’’  R35/M

Gq
 VOLTERRA WHITE MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M Gq
 VOLTERRA WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M G
 STAVRO WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

https://www.apegrupo.com/productos/volterra
https://www.apegrupo.com/productos/stavro-white-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/volterra-white-matt-rect-60x120
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Wabi sabi  /  MarbleWabi sabi

Gq
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

No
 INVISIBLE GOLD POL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

Gq
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

No
 INVISIBLE GOLD POL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

Gq
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 INVISIBLE GOLD POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi


193192

Wabi sabi  /  MarbleWabi sabi

No
 TRAVERTINO BRESCIA POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M
Gq

 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GVq
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

Gq
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GVq
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

Gq
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

No
 TRAVERTINO BRESCIA POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

GVq
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Gq
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GVq
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

* DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS
** DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN: SILVER

** 

* 

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

Vbp
 BORDE SKIMMER TRAVERTINO 

z
 

45 X 75 / 18’’ X 30’’  K93/P

PIEZAS PISCINA · POOLS   GUiq

ARISTA TRAVERTINO 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

MEDIA CAÑA TRAVERTINO 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P
UÑA ARISTA TRAVERTINO 

z
 

3 X 3 / 1.2’’ X 1.2’’  K06/P
UÑA CAÑA TRAVERTINO 

z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

REMATE PELD. RECTO TRAVERTINO 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/PVb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 TRAVERTINO 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

TABICA TRAVERTINO 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

TABICA TRAVERTINO STRU 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Travertino: 
120X120 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X60 - 12 piezas / faces/pièces 
30X60 - 24 piezas / faces/pièces 
Invisible: 
60X120 - 16 piezas / faces/pièces 
60X60 - 32 piezas / faces/pièces 
30X60 - 64 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOip

Vbp
 BORDE DESBORDANTE TRAVERTINO 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

Vcp
 REJILLA TRAVERTINO 

z
 

24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P

https://www.apegrupo.com/productos/wabi-sabi
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Rex 25x75  /  MarbleRex 25x75

Eq
 REX PEARL 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

REX PEARL SHINE 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
FIGURE PEARL SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

CENEFA REX PEARL 
z
 

10 X 25 / 4’’ X 10’’  K33/P

DECOR SET(2) REX PEARL 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

Eq
 REX CREAM 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M E
 ROSETON NOOR CREAM 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

CENEFA REX CREAM 
z
 

10 X 25 / 4’’ X 10’’  K33/P

DECOR SET(2) REX CREAM 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  K53/P

REX CREAM SHINE 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
25X75 - 30 piezas / faces/pièces 
25X75 Figure - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/rex-25x75
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StatuarySilver pearl

SILVER PEARL

TUNDRA

CENEFA EMILIA PEARL 
z
 

9 X 25 / 3.5’’ X 10’’  K46/P

CENEFA ROYALE PEARL 
z
 

10 X 25 / 4’’ X 10’’  K87/P

MOLDURA ROYALE PEARL 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K26/P

ZOCALO ROYALE PEARL 
z
 

20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

TUNDRA PEARL MATT 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

Apq
 SILVER PEARL MATT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

SILVER PEARL MATT 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

DECOR SET(2) CALATHEA PEARL 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X60 - 12 piezas / faces/pièces 
25X75 - 30 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

TROYA

POMPEYA
STATUARY SHINE

F
 CENEFA OLAYA SILVER SHINE 

z
 

8 X 75 / 3’’ X 30’’  K58/P

Gpq
 STATUARY MATT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

F
 TROYA SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/MG
 POMPEYA MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/MG
 STATUARY MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M F
 STATUARY SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

Fo
 STATUARY SHINE 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

F
 CENEFA DYE SHINE 

z
 

9 X 25 / 3.5’’ X 10’’  K46/P

F
 CENEFA OLAYA SILVER SHINE 

z
 

8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

G
 CENEFA RAISSA SILVER MATT 

z
 

8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

G
 DECOR SET(3) ARECA MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

G
 CENEFA STATUARY MATT 

z
 

10 X 25 / 4’’ X 10’’  K87/P

G
 MOLDURA STATUARY MATT 

z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K26/P

G
 ZOCALO STATUARY MATT 

z
 

20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

PAVIMENTO  RECOMENDADO · RECOMMENDED FLOORING  Ai

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
25X75 - 30 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

     

https://www.apegrupo.com/productos/silver-pearl-matt-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/tundra-pearl-matt-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/silver-pearl
https://www.apegrupo.com/productos/statuary


Stone

Our ceramic stone offer takes you on a journey around  the world, collecting some of the most interesting,  
unique and elegant stones on the planet. These proposals offer a wide spectrum that adjusts to any space.

Nuestra oferta de piedra cerámica es un viaje por todo el mundo, recogiendo algunas de las piedras más elegantes, 
interesantes y únicas del planeta. Propuestas que ofrecen un amplio espectro para ajustarse a cualquier espacio.

Stone
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Abyss  /  StoneAbyss

ABYSS SAND RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M19/M
ABYSS SAND RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M43/M

Vb
 ANTI-SLIP ABYSS SAND RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M59/M

ABYSS SAND RECT 
z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M18/M

Vb
 ANTI-SLIP ABYSS SAND RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M33/M

ABYSS WHITE RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  M19/M
ABYSS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M43/M

Vb
 ANTI-SLIP ABYSS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M59/M

ABYSS WHITE RECT 
z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M18/M

Vb
 ANTI-SLIP ABYSS WHITE RECT 

z
 

100 X 100 / 40’’ X 40’’  M33/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
100X100 - 3 piezas / faces/pièces 
60X120 - 5 piezas / faces/pièces 
60X60 - 10 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/abyss
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-sand-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-sand-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-sand-rect-100x100
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-white-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/abyss-white-rect-100x100
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Augustus  /  StoneAugustus

Gq
 AUGUSTUS BROWN NATURAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

GVq
 ANTI-SLIP AUGUSTUS BROWN RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Io
 AUGUSTUS BROWN POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

Gq
 AUGUSTUS BROWN NATURAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Gq
 AUGUSTUS CREAM NATURAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

GVq
 ANTI-SLIP AUGUSTUS CREAM RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Io
 AUGUSTUS CREAM POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

Gq
 AUGUSTUS CREAM NATURAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

GXq
 AUGUSTUS CREAM RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

Gq
 AUGUSTUS BROWN NATURAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/MGq
 AUGUSTUS CREAM NATURAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

MOSAICOS · MOSAICS   AGORipq

MALLA AUGUSTUS BROWN NATURAL 
z
 

30 X 31 / 12’’ X 12.20’’  K63/P
MALLA AUGUSTUS CREAM NATURAL 

z
 

30 X 31 / 12’’ X 12.20’’  K63/P

MOSAICO AUGUSTUS BROWN NATURAL 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO AUGUSTUS CREAM NATURAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

https://www.apegrupo.com/productos/augustus
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-brown-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-brown-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-brown-natural-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-natural-rect-120x120
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Augustus  /  StoneAugustus

Gq
 AUGUSTUS GREY NATURAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

GVq
 ANTI-SLIP AUGUSTUS GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Io
 AUGUSTUS GREY POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

Gq
 AUGUSTUS GREY NATURAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Gq
 AUGUSTUS PEARL NATURAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

GVq
 ANTI-SLIP AUGUSTUS PEARL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Io
 AUGUSTUS PEARL POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

Gq
 AUGUSTUS PEARL NATURAL RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Gq
 AUGUSTUS GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/MGq
 AUGUSTUS PEARL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

Gq
 AUGUSTUS GREY NATURAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/MGq
 AUGUSTUS PEARL NATURAL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

MOSAICOS · MOSAICS   AGORipq

MALLA AUGUSTUS GREY NATURAL 
z
 

30 X 31 / 12’’ X 12.20’’  K63/P
MALLA AUGUSTUS PEARL NATURAL 

z
 

30 X 31 / 12’’ X 12.20’’  K63/P

MOSAICO AUGUSTUS GREY NATURAL 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO AUGUSTUS PEARL NATURAL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

AUGUSTUS PEARL NATURAL

AUGUSTUS GREY NATURAL

MALLA GREY

MOSAICO PEARL

AUGUSTUS PEARL POLISHED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
90X90 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/augustus
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-natural-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-natural-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-natural-rect-120x120
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Augustus  /  StoneAugustus

AUGUSTUS CREAM RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M
AUGUSTUS GREY RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M
AUGUSTUS PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

CAESAR CREAM RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
CAESAR GREY RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
CAESAR PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

LACER MIX CREAM RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
LACER MIX GREY RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
LACER MIX PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

CENEFA AUGUSTUS CREAM 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  K17/P

ZOCALO AUGUSTUS CREAM 
z
 

15 X 30 / 6’’ X 12’’  K46/P

CENEFA AUGUSTUS GREY 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  K17/P

ZOCALO AUGUSTUS GREY 
z
 

15 X 30 / 6’’ X 12’’  K46/P

CENEFA AUGUSTUS PEARL 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  K17/P

ZOCALO AUGUSTUS PEARL 
z
 

15 X 30 / 6’’ X 12’’  K46/P

LISTELOS   CDGOi

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 - 34 piezas / faces/pièces 
Lacer - 5 piezas/ faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/augustus
https://www.apegrupo.com/productos/caesar-cream-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/caesar-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/caesar-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-cream-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lacer-mix-cream-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lacer-mix-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/lacer-mix-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/augustus-pearl-rect-30x90
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Aurora  /  StoneAurora

AURORA TAUPE HONED RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L96/M

AURORA WHITE HONED RECT 
z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L96/M

AURORA TAUPE HONED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

AURORA WHITE HONED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M
AURORA FANTASY HONED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L77/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

L
 LAPADO MATE / MATT LAPPED 
LAPATTO MAT / TEILPOLIERT MAT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/aurora
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-taupe-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-taupe-honed-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-white-honed-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/aurora-white-honed-rect-120x120
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Bourg  /  StoneBourg by Luigi Romanelli

Xa
 BOURG RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vb
 ANTI-SLIP BOURG RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P25/M

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 BOURG 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

REMATE PELD. RECTO BOURG 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq

Vbp
 PAR ANGULO PISCINA EXT. BOURG 

z
 

28 X 28 / 11’’ X 11’’  K39/P

Vbp
 BORDE PISCINA BOURG 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

REF. 222 MEDIA CAÑA BOURG 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

REF. 232 UÑA BOURG 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

PIEZAS PISCINA · POOLS   GUiq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

P
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

e
 
(DCOF) >0.42

 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 8 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

TABICA BOURG 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPip

Vbp
 PAR ANGULO PISCINA INT. BOURG 

z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K39/P

https://www.apegrupo.com/productos/bourg


213212

Burlington  /  StoneBurlington

Xa
 BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J59/M

Xa
 BURLINGTON VOLCANO RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON VOLCANO RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J58/M

Xa
 BURLINGTON VOLCANO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J59/MXa
 BURLINGTON VOLCANO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON VOLCANO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

Xa
 BURLINGTON VOLCANO RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

Xa
 BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

Xa
 BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J58/M

Xa
 BURLINGTON GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J59/MXa
 BURLINGTON GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/MXa
 BURLINGTON GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON GREY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

Xa
 BURLINGTON TAUPE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J59/MXa
 BURLINGTON TAUPE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

Xa
 BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J59/MXa
 BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

Xa
 BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J57/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J58/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

P
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
75X75 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Xa
 BURLINGTON TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

Xa
 BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

Xa
 BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V13/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V14/M

Xa
 BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

a
 BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V13/M

Vb
 ANTI-SLIP BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V14/M

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

PELDAÑOS · STEPS  GUVbipq

PELDAÑO RECTO ANT. C3 BURLINGTON 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

DISPONIBLE EN  / AVAILABLE IN: PEARL, IVORY

TABICA BURLINGTON 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGOPip

https://www.apegrupo.com/productos/burlington
https://www.apegrupo.com/productos/peldano-recto-ant-c3-burlington-volcano-33x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-75x75
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-75x75
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-taupe-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-taupe-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-taupe-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-volcano-rect-75x75
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Burlington  /  StoneBurlington

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 - 24 piezas / faces/pièces 
30X90 Cumbrian - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CUMBRIAN VOLCANO RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Triana Caoba - Burlington Volcano

CUMBRIAN TAUPE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Triana Desierto - Burlington Taupe

DECOR BURLINGTON PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P
DECOR BURLINGTON IVORY 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P
DECOR BURLINGTON GREY 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P

DECOR DURHAM III PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P
DECOR DURHAM III IVORY 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P

DECOR DURHAM II PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P
DECOR DURHAM II IVORY 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P

DECOR DURHAM I PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P
DECOR DURHAM I IVORY 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K39/P

q
 BURLINGTON IVORY RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/Mq
 BURLINGTON GREY RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

EDEN PEARL RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M
EDEN GREY RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J62/M

q
 BURLINGTON PEARL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J61/M

EDEN CUMBRIAN VOLCANO BURLINGTON 

MOSAICOS · MOSAICS  AGOPRiq

MOSAICO BURLINGTON GREY 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO BURLINGTON IVORY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO BURLINGTON VOLCANO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO BURLINGTON PEARL 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO BURLINGTON TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

https://www.apegrupo.com/productos/burlington
https://www.apegrupo.com/productos/cumbrian-taupe-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-taupe-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-pearl-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-grey-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-ivory-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-burlington-volcano-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/cumbrian-volcano-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/eden-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/eden-pearl-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-grey-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/burlington-ivory-rect-30x90
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Ceppo  /  StoneCeppo by Luigi Romanelli

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 8 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GPXaq
 CEPPO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P42/M

KPo
 CEPPO LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L71/M

GPVbq
 ANTI-SLIP CEPPO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L72/M

GXaq
 CEPPO FANTASY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L73/M

Ko
 CEPPO FANTASY LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L74/M

GXaq
 CEPPO PARTY RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L73/M

Ko
 CEPPO PARTY LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L74/M

https://www.apegrupo.com/productos/ceppo


219218

Clos  /  StoneClos by Luigi Romanelli 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

n
 MODULARIDAD / MODULARITY 
MODULARITÉ / MODULARITÄT

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

e
 
(DCOF) Clos >0.42

 

(DCOF) Anti-slip Clos >0.55

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60.4X120.8 - 20 piezas / faces/pièces 
60.4X90.6 - 26 piezas / faces/pièces 
60.4X60.4 - 37 piezas / faces/pièces 
30.2X60.4 - 74 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Xa
 CLOS BIANCO RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BIANCO RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS BIANCO RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BIANCO RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS BEIGE RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BEIGE RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS BEIGE RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BEIGE RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS BEIGE RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M70/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BEIGE RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M85/M

Xa
 CLOS BEIGE RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M71/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BEIGE RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M81/M

Xa
 CLOS BIANCO RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M70/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BIANCO RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M85/M

Xa
 CLOS BIANCO RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M71/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS BIANCO RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M81/M

MOSAICO CLOS BEIGE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO CLOS BIANCO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO CLOS CENERE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO CLOS TERRA 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

PELDAÑOS · STEPS  GUVbkpq

PELDAÑO RECTO ANT. C3 CLOS 
z
 

33 X 120.8 / 13’’ X 48’’  K91/P

MOSAICOS · MOSAICS  AGRkpq

Xa
 CLOS CENERE RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS CENERE RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS CENERE RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS CENERE RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS CENERE RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M71/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS CENERE RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M81/M

Xa
 CLOS CENERE RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M70/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS CENERE RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M85/M

Xa
 CLOS TERRA RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS TERRA RECT 

z
 

60.4 X 60.4 / 24’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS TERRA RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M69/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS TERRA RECT 

z
 

30.2 X 60.4 / 12’’ X 24’’  M86/M

Xa
 CLOS TERRA RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M70/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS TERRA RECT 

z
 

60.4 X 90.6 / 24’’ X 36’’  M85/M

Xa
 CLOS TERRA RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M71/M

Vb
 ANTI-SLIP CLOS TERRA RECT 

z
 

60.4 X 120.8 / 24’’ X 48’’  M81/M

AVAILABLE IN ALL COLORS

https://www.apegrupo.com/productos/clos
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-beige-rect-302x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-bianco-rect-302x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-cenere-rect-302x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-604x906
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-604x604
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-604x1208
https://www.apegrupo.com/productos/clos-terra-rect-302x604
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by Luigi Romanelli 
Clos  /  StoneClos

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 1 Piece: 0.18 m2

Total Area - 10%
30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 3 Piece: 0.54 m2

Total Area - 20%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Piece: 0.36 m2

Total Area - 20%
60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 3 Piece: 1.08 m2

Total Area - 40%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 1 Piece: 0.54 m2

Total Area - 30%
60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 2 Piece: 1.08 m2

Total Area - 40%
60.4x120.8 — Sup.: 0.72 m2 / 1 Piece: 0.72 m2

Total Area - 40%

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 1 Piece: 0.18 m2

Total Area - 6.67%
30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 1 Piece: 0.18 m2

Total Area - 16.67%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2

Total Area - 26.67%
60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2

Total Area - 33.33%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 2 Pieces: 1.08 m2

Total Area - 40%
60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 2 Pieces: 1.08 m2

Total Area - 50%
60.4x120.8 — Sup.: 0.72 m2 / 1 Pieces: 0.72 m2

Total Area - 26.67%

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 2 Pieces: 0.36 m2

Total Area - 10%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2

Total Area - 20%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 2 Pieces: 1.08 m2

Total Area - 30%
60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 1 Pieces: 0.54 m2

Total Area - 25%
60.4x120.8 — Sup.: 0.72 m2 / 2 Pieces: 1.44 m2

Total Area - 40%

OPCIONES DE COLOCACIÓN · LAYOUT SOLUTION Ejemplos de opcines con color Cenere

1 7

3 9

5 11

2 8

4 10

6

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 3 Pieces: 0.54 m2 
Total Area - 25%

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 1 Pieces: 0.18 m2 
Total Area - 16.67%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Piece: 0.36 m2 
Total Area - 16.67%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Piece: 0.36 m2 
Total Area - 33.33%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 1 Piece: 0.54 m2 
Total Area - 25%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 1 Piece: 0.54 m2 
Total Area - 50%

60.4x120.8 — Sup.: 0.72 m2 / 1 Piece: 0.72 m2 
Total Area - 33.33%

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 1 Piece: 0.18 m2

Total Area - 10%
30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 1 Piece: 0.18 m2

Total Area - 16.67%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Piece: 0.36 m2

Total Area - 20%
60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 1 Piece: 0.36 m2

Total Area - 33.33%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 1 Piece: 0.54 m2

Total Area - 30%
60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 1 Piece: 0.54 m2

Total Area - 50%
60.4x120.8 — Sup.: 0.72 m2 / 1 Piece: 0.72 m2

Total Area - 40%

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 2 Pieces: 0.36 m2

Total Area - 8.33%%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 2 Pieces: 0.72 m2

Total Area - 16.67%

60.4x90.6 — Sup.: 0.54 m2 / 2 Pieces: 1.08 m2

Total Area - 25%
60.4x120.8 — Sup.: 0.72 m2 / 3 Pieces: 2.16 m2

Total Area - 50%

30.2x60.4 — Sup.: 0.18 m2 / 3 Piece: 0.54 m2

Total Area - 20%

60.4x60.4 — Sup.: 0.36 m2 / 3 Piece: 1.08 m2

Total Area - 40%

https://www.apegrupo.com/productos/clos
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Cross Cross  /  Stone

PELDAÑOS · STEPS  GUVbjpq

PELDAÑO RECTO CROSS C3 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K86/P

MOSAICOS · MOSAICS   AGORjq

MOSAICO CROSS WHITE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO CROSS TAUPE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO CROSS SAND 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Opq
 CROSS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

OVpq
 ANTI-SLIP CROSS WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Opq
 CROSS SAND RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

OVpq
 ANTI-SLIP CROSS SAND RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

Opq
 CROSS WHITE RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

Opq
 CROSS WHITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

pq
 CROSS WHITE 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M pq
 CROSS TAUPE 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

Opq
 CROSS SAND RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

pq
 CROSS SAND 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces 
15X15 - 52 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

O
 DECOR SET(2) CROSS 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/P

https://www.apegrupo.com/productos/cross


225224

Apq
 GREYSTONE WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

AVpq
 ANTI-SLIP GREYSTONE WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

Apq
 GREYSTONE WHITE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V13/M

Greystone Greystone  /  Stone

Apq
 GREYSTONE BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J55/M

AVbpq
 ANTI-SLIP GREYSTONE BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J56/M

Apq
 GREYSTONE BEIGE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V13/M

Apq
 SOGNO DI GRE WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L45/MApq
 SOGNO DI GRE WHITE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V15/M

Apq
 SOGNO DI GRE BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L45/MApq
 SOGNO DI GRE BEIGE RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V15/M

https://www.apegrupo.com/productos/greystone
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227226

Greystone  /  StoneGreystone

* PAVIMENTO RECOMENDADO / RECOMMENDED FLOOR TILES:

AUTHENTIC SANDAL RECT 25X150

*

*

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120: 
Greystone - 6 piezas / faces/pièces 
Sogno di Gre - 4 piezas / faces/pièces 
60X120: 
Greystone - 12 piezas / faces/pièces 
Sogno di Gre - 8 piezas / faces/pièces 
60X120 Essence / Divine / Eternal - 8 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CD
 ESSENCE BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

CD
 ESSENCE WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/MCD
 DIVINE WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

CD
 DIVINE BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M CD
 ETERNAL BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

CD
 ETERNAL WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

https://www.apegrupo.com/productos/greystone
https://www.apegrupo.com/productos/divine-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/divine-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/essence-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/essence-white-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/eternal-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/eternal-white-rect-60x120
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229228

Hijau  /  StoneHijau

MOSAICOS · MOSAICS  GRkpw

HIJAU GREEN 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J27/M

V
 ANTI-SLIP HIJAU GREEN 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N79/MX
 HIJAU GREEN 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

PELDAÑO RECTO HIJAU GREEN C3 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K86/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X60 - 20 piezas / faces/pièces 
15X15 - 45 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GLASS MOSAIC HIJAU GREEN 
z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/M

https://www.apegrupo.com/productos/hijau
https://www.apegrupo.com/productos/hijau-green-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/hijau-green-30x60


231230

Kinfolk  /  StoneKinfolk Kinfolk  /  Stone

T
 KINSTONE MIST RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M01/M

T
 KINSTONE STEAM RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M01/M

q
 KINSTONE MIST RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

q
 KINSTONE STEAM RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

q
 KINSTONE MIST RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vaq
 ANTI-SLIP KINSTONE MIST RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

q
 KINSTONE STEAM RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vaq
 ANTI-SLIP KINSTONE STEAM RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Rq
 M-STICK KINSTONE MIST 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

zRq
 MOSAICO KINSTONE MIST 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Rq
 M-STICK KINSTONE STEAM 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

Rq
 MOSAICO KINSTONE STEAM 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

q
 KINSTONE MIST RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Vbq
 ANTI-SLIP KINSTONE MIST RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L89/M

q
 KINSTONE STEAM RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Vbq
 ANTI-SLIP KINSTONE STEAM RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L89/M

Rq
 M-STICK KINSTONE COLD 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

zRq
 MOSAICO KINSTONE COLD 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
90X90 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 19 piezas / faces/pièces 
kinfolk black mix - 10 piezas / faces / pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-mist-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-mist-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-mist-rect-90x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-90x90


233232

Kinfolk  /  StoneKinfolk

T
 KINSTONE CHALK RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M01/M

T
 KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  M01/M

Vb
 PELDAÑO RECTO ANT C3 KINSTONE 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 KINSTONE 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

ROD. KINSTONE 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

PELDAÑOS · STEPS   GUipq RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGipq

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

q
 KINSTONE CHALK RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/Mq
 KINSTONE CHALK RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vaq
 ANTI-SLIP KINSTONE CHALK RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

Rq
 M-STICK KINSTONE CHALK 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

zRq
 MALLA KINSTONE CHALK 

z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

Rq
 MOSAICO KINSTONE CHALK 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

q
 KINSTONE CHALK RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Vbq
 ANTI-SLIP KINSTONE CHALK RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L89/M

q
 KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vaq
 ANTI-SLIP KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

q
 KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

Rq
 MOSAICO KINSTONE DAKAR 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Rq
 M-STICK KINSTONE DAKAR 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/Pq
 KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

Vbq
 ANTI-SLIP KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L89/M

https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-90x90
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Kinfolk  /  StoneKinfolk

KINFOLK BLACK MIX RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces 
90X90 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 19 piezas / faces/pièces 
kinfolk black mix - 10 piezas / faces / pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

SHOJI BLACK RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

KINSTONE CHALK RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M
KINSTONE DAKAR RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M
KINSTONE STEAM RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

SHOJI DAKAR RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
SHOJI STEAM RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

SKETCH MIX CHALK RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
SKETCH MIX DAKAR RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
SKETCH MIX STEAM RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 Kinstone - 16 piezas / faces/pièces 
30X90 Sketch - 6 piezas / faces/pièces 
30X90 Shoji - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Kinwood Walnut Rect. 22x120

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Kinstone Dakar Rect 60x60 – Kinwood Walnut Rect. 22x120

Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Kinstone Steam Rect. 60x60-Kinwood Walnut Rect. 22x120

  

BATTEN WALNUT RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

https://www.apegrupo.com/productos/kinfolk
https://www.apegrupo.com/productos/shoji-black-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/shoji-dakar-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/shoji-steam-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-chalk-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-dakar-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/kinstone-steam-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/sketch-mix-chalk-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/sketch-mix-dakar-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/sketch-mix-steam-rect-30x90
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Lotus  /  StoneLotus

a
 LOTUS GREY NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vb
 ANTI-SLIP LOTUS GREY NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

a
 LOTUS GREY NAT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

a
 LOTUS SAND NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vb
 ANTI-SLIP LOTUS SAND NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

a
 LOTUS SAND NAT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

a
 LOTUS COAL NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vb
 ANTI-SLIP LOTUS COAL NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

a
 LOTUS COAL NAT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

a
 EUPHORIA CREAM NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Vb
 ANTI-SLIP EUPHORIA CREAM NAT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

a
 EUPHORIA CREAM NAT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  L99/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/lotus
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-coal-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-coal-nat-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/euphoria-cream-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/euphoria-cream-nat-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-grey-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-grey-nat-rect-120x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-sand-nat-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lotus-sand-nat-rect-120x120
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Pierre de baliDeep

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

e
 
(DCOF) Deep 15X15>0.58

 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X60 - 42 piezas / faces/pièces 
15X15 - 50 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

q
 DEEP BLUE PINK 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/Mq
 DEEP BLUE OXID 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

PELDAÑO RECTO PIERRE DE BALI C3 MIX 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K86/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpq

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X60 - 42 piezas / faces/pièces 
15X15 - 50 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

X
 PIERRE DE BALI 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

PIERRE DE BALI MIX 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J27/M

V
 ANTI-SLIP PIERRE DE BALI MIX 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N79/M

GLASS MOSAIC DEEP BLUE OXID 
z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/M

MOSAICOS · MOSAICS  GRkpw

GLASS MOSAIC PIERRE DE BALI 
z
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/M

MOSAICOS · MOSAICS  GRkpw

DEEP GREEN 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J98/M

Xq
 DEEP GREEN 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

    

q
 DEEP BLUE OXID 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J98/M

https://www.apegrupo.com/productos/pierre-de-bali-mix-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/peldano-recto-pierre-de-bali-c3-mix-33x33
https://www.apegrupo.com/productos/pierre-de-bali-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue-oxid-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue-oxid-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/deep-green-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue
https://www.apegrupo.com/productos/pierre-de-bali
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Oxford  /  StoneOxford

Vb
 OXFORD PURE C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  L36/M

OXFORD PURE C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

Vb
 OXFORD ASHEN C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  L36/M

OXFORD ASHEN C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

BORDE PISCINA OXFORD 
z
 BORDE DESBORDANTE OXFORD 

z

PELDAÑO RECTO OXFORD 
z
 REJILLA OXFORD 

z

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORSDISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

REF. 232 UÑA OXFORD 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
33X66.5 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Vb
 OXFORD ASHEN C3 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  JM/M

OXFORD ASHEN C1 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  JM/M

Vb
 OXFORD PURE C3 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  JM/M

OXFORD PURE C1 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  JM/M

PELDAÑO RECTO OXFORD C3 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K86/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbkpqPIEZAS PISCINA · POOLS   GUkpq

Vb
 PAR ANGULO PISCINA EXT. OXFORD 

z
 

28 X 28 / 11’’ X 11’’  K39/PVb
 PAR ANGULO PISCINA INT. OXFORD 

z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K39/P

Vb
 BORDE DESBORDANTE OXFORD 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

Vb
 BORDE PISCINA OXFORD 

z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P Vb
 PAR CARTABON RECTO OXFORD 

z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K78/P

REF. 222 MEDIA CAÑA OXFORD 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K29/P

Vc
 REJILLA OXFORD 

z
 

24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P

TABICA OXFORD 
z
 

15 X 33 / 6’’ X 13’’  K11/P p
 ZANQUIN RECTO OXFORD 

z
 

9 X 33 / 3.5’’ X 13’’  K09/P

RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGk

https://www.apegrupo.com/productos/oxford


243242

LimestoneVaytan

REF. 232 UÑA VAYTAN 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/PVbq
 PAR CARTABON RECTO VAYTAN 

z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K78/P

PELDAÑOS · STEPS   GUVbjpq

PELDAÑO RECTO VAYTAN C3 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K86/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORSDISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

Vb
 VAYTAN CREAM C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  L36/M

VAYTAN CREAM C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
33X66.5 - 40 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
25X75 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

ZOCALO LIMESTONE GREY 
z
 

20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

BOISERIE LIMESTONE GREY 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

CENEFA LIMESTONE GREY 
z
 

10 X 25 / 4’’ X 10’’  K28/P

ZOCALO LIMESTONE CREAM 
z
 

20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

CENEFA LIMESTONE CREAM 
z
 

10 X 25 / 4’’ X 10’’  K28/P

AOpq
 LIMESTONE GREY RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M AOpq
 LIMESTONE CREAM RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J59/M

LIMESTONE GREY 
z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
LIMESTONE CREAM 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M
ANDRIA GREY 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
ANDRIA CREAM 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
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RODAPIÉS · SKIRTING BOARDS   AGjp

ROD. VAYTAN 
z
 

9 X 33 / 3.5’’ X 13’’  K34/P

PIEZAS PISCINA · POOLS   GUjp

https://www.apegrupo.com/productos/vaytan-cream-c1-33x665
https://www.apegrupo.com/productos/andria-cream-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/andria-grey-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/cenefa-limestone-cream-10x25
https://www.apegrupo.com/productos/cenefa-limestone-grey-10x25
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-limestone-cream-20x25
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-limestone-grey-20x25
https://www.apegrupo.com/productos/boiserie-limestone-grey-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-cream-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-cream-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-grey-25x75
https://www.apegrupo.com/productos/limestone-grey-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/vaytan
https://www.apegrupo.com/productos/limestone


Textile

A series of collections whose strength resides in the texture and tactility of the surface. Our textilee design proposal 
is inspired by different weaves in order to offer pieces full of warmth that invite you to touch them. 

Una serie de colecciones donde la textura y tactilidad de la superficie es su punto fuerte. Nuestra propuesta de diseños 
textilees se inspiran en diferentes tejidos para ofrecer piezas llenas de calidez que invitan al tacto.

Textile
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Bali  /  TextileBali

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X60 - 6 piezas / faces/pièces

 

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

p
 BALI DIAMOND 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N92/M

R
 M-STICK BALI DIAMOND 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P

p
 BALI CLOUDY 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N92/M

R
 M-STICK BALI CLOUDY 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P

R
 MOSAICO BALI CLOUDY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/PR
 MOSAICO BALI DIAMOND 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

R
 M-STICK BALI MIX COLD 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P

R
 MOSAICO BALI MIX COLD 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

https://www.apegrupo.com/productos/bali


249248

CrayonClick

NET WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

CLICK WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

ZEEP WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

DECOR CLICK ART I WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P

DECOR CLICK ART II WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P

DECOR SET(3) EXOTICA 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P

CRAYONKENTIA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
31.6X90 - 1 piezas / faces/pièces 
31.6X90 Decor - 2 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CRAYON GREEN RECT 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M
KENTIA GREEN RECT 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

KENTIA WHITE RECT 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M
CRAYON WHITE RECT 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

DECOR SET(2) VERGEL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 1 piezas / faces/pièces 
40X120 Exotica - 3 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/net-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/click-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/zeep-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-vergel-316x90
https://www.apegrupo.com/productos/kentia-green-rect-316x90
https://www.apegrupo.com/productos/kentia-white-rect-316x90
https://www.apegrupo.com/productos/crayon
https://www.apegrupo.com/productos/click
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Re-useFables

i
 FABLES BEIGE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M i
 BLOIS EAU RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

h
 BOISERIE BLANCO MATE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

i
 FABLES EAU RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/Mi
 TOURS BEIGE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M i
 TOURS EAU RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

h
 MOLDURA BLANCO MATE 

z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

h
 ZOCALO BLANCO MATE 

z
 

15.8 X 30 / 6’’ X 12’’  K37/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
15.8X30 - 1 piezas / faces/pièces 
30X90 - 6 piezas / faces/pièces 
5X30 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GARY GREY RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M
GARY WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

RE-USE GREY RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

MOBIUS GREY RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M
MOBIUS WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

RE-USE WHITE RECT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

MOBIUS

GARYRE-USE

    

https://www.apegrupo.com/productos/fables-beige-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/blois-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/boiserie-blanco-mate-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/fables-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-blanco-mate-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/tours-beige-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/tours-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-blanco-mate-158x30
https://www.apegrupo.com/productos/gary-grey-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/gary-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/re-use-grey-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/mobius-grey-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/mobius-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/re-use-white-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/fables
https://www.apegrupo.com/productos/re-use
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Habitat  /  TextileHabitat

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

e
 
(DCOF) Habitat > 0.42

 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X60 - 10 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

aip
 HABITAT BLUE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

aip
 HABITAT CAPPUCCINO RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

aip
 HABITAT GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

aip
 HABITAT SKY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

aip
 HABITAT WHITE RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

Ri
 MALLA HABITAT BLUE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Ri
 MALLA HABITAT CAPPUCCINO 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Ri
 MALLA HABITAT GREY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Rk
 MALLA HABITAT MIX BLUE-SKY-WHITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Rk
 MALLA HABITAT MIX CAPPUCCINO-WHITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Rk
 MALLA HABITAT MIX GREY-SKY-WHITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Ri
 MALLA HABITAT SKY 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Ri
 MALLA HABITAT WHITE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

HABITAT BLUE

https://www.apegrupo.com/productos/habitat
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-blue-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-cappuccino-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-grey-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-sky-rect-30x60
https://www.apegrupo.com/productos/habitat-white-rect-30x60
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LUN NATURAL RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

LUN ALABASTRE RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

LUN ALABASTRE RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

LUN LINEN RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M
LUN GREY RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

LUN GREY RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

LUN NIMBUS RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

LUN NIMBUS RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

MOSAICO LUN ALABASTRE 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

M-STICK LUN ALABASTRE 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MALLA LUN ALABASTRE 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

M-STICK LUN GREY 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MALLA LUN GREY 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

MOSAICO LUN GREY 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

M-STICK LUN NIMBUS 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MALLA LUN NIMBUS 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

MOSAICO LUN NIMBUS 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

M-STICK LUN LINEN 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MOSAICO LUN LINEN 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

255254

Lun  /  TextileLun

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

a
 
R10

 

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 4 piezas / faces/pièces 
30X60 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

MALLA LUN LINEN 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

MOSAICOS · MOSAICS  AGRip

https://www.apegrupo.com/productos/lun
https://www.apegrupo.com/productos/lun-natural-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lun-alabastre-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lun-grey-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lun-nimbus-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-lun-linen-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-lun-grey-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-lun-linen-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-lun-nimbus-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-alabastre-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-grey-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-linen-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-lun-nimbus-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-lun-grey-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-lun-nimbus-30x30-5x5
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MUNUI BAMBOO RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

MUNUI EDEN RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

MUNUI EDEN RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M
LEAVES LINEN MIX RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M83/M

MUNUI LINEN RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

MUNUI LINEN RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

MUNUI MOON RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

MUNUI MOON RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M73/M

MUNUI NIMBUS RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  M75/M

MOSAICOS · MOSAICS  AGRip

M-STICK MUNUI EDEN 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MALLA MUNUI EDEN 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

MOSAICO MUNUI EDEN 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

M-STICK MUNUI LINEN 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MALLA MUNUI LINEN 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

MOSAICO MUNUI LINEN 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

M-STICK MUNUI MOON 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K16/P

MALLA MUNUI MOON 
z
 

29 X 27 / 11’’ X 10.5’’  K58/P

MOSAICO MUNUI MOON 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

257256

Munui  /  TextileMunui

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

a
 
R10

 

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 4 piezas / faces/pièces 
60X120 Leaves Linen Mix - 3 piezas / faces/pièces 
30X60 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/munui
https://www.apegrupo.com/productos/munui-bamboo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/munui-eden-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leaves-linen-mix-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/munui-linen-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/munui-moon-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-munui-eden-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-munui-linen-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/m-stick-munui-moon-30x30
https://www.apegrupo.com/productos/malla-munui-eden-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-munui-linen-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/malla-munui-moon-29x27
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-munui-eden-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-munui-linen-30x30-5x5
https://www.apegrupo.com/productos/mosaico-munui-moon-30x30-5x5


Chromatic

We cannot forget the origins of ceramics, thanks to our chromatic collections that explore 
the possibilities of glazes and colors. 

No olvidamos los orígenes cerámicos, gracias a nuestras colecciones cromáticas que exploran  
las posibilidades de los esmaltes y los colores.

Chromatic
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Bellagio  /  ChromaticBellagio

h
 DUOMO NUVOLE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 BELLAGIO NUVOLE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

MOLDURA BELLAGIO NUVOLE 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO NUVOLE 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

h
 DUOMO BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 DUOMO VERDE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 COMO BLU MIX RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 BELLAGIO VERDE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 BELLAGIO BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 ARGEGNO BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

MOLDURA BELLAGIO VERDE 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO VERDE 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

h
 GERA AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

MOLDURA BELLAGIO BEIGE 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO BEIGE 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

h
 BELLAGIO BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

ZÓCALOS Y MOLDURAS  CDGh

h
 SORICO BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

MOLDURA SORICO BIANCO 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO SORICO BIANCO 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

MOLDURA BELLAGIO BIANCO 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO BIANCO 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

h
 DUOMO BEIGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

BULLNOSE BELLAGIO BEIGE 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P
BULLNOSE BELLAGIO BIANCO 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P
BULLNOSE BELLAGIO NUVOLE 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P
BULLNOSE SORICO BIANCO 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P
BULLNOSE BELLAGIO VERDE 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P

https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-beige-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-nuvole-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-verde-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-sorico-bianco-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-nuvole-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-beige-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-nuvole-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-verde-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/sorico-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-sorico-bianco-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/argegno-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/como-blu-mix-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-nuvole-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/gera-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-bianco-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-bianco-10x60
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Bellagio  /  ChromaticBellagio

i
 MAJESTIC AZZURRO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mi
 MAJESTIC CORALLO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M i
 MAJESTIC MANDORLA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mi
 MAJESTIC VERDE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 MANDORLA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M h
 DOMASO AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 LECENO AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 VARENNA AVORIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 DOMASO GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 LECENO GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 VARENNA GRIGIO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-azzurro-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-corallo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-mandorla-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/domaso-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/domaso-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leceno-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leceno-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/varenna-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/varenna-grigio-rect-60x120
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265264

Bellagio  /  ChromaticBellagio

h
 CHLOE BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 LARIO BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 LECCO BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 MAJESTIC BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 NEVE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

h
 CARENO SERA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Domaso/Varenna/Careno/Leceno/Gera/Argegno - 6 piezas / faces/pièces  
Como Blu / Majestic - 4 piezas / faces/pièces 
Bellagio/Lario/Lecco/Sorico/Neve/Mandorla/Chloe Bianco/Majestic Bianco/Duomo - 1 pieza / face/pièce

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/careno-sera-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lario-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lecco-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-bianco-rect-60x120
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Four seasons  /  ChromaticFour seasons

Ghpq
 SAP MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Ghpq
 TAPESTRY SAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/MGhpq
 TAPESTRY TERRACOTTA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M

Ghpq
 TERRACOTTA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mipo
 FIOR DI PESCO POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M Mipo
 JADORE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P34/M

Ghp
 DECOR SET(2) SPRING 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/PGhp
 DECOR SET(2) SUMMER 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/P

GRhq
 MOSAICO SAP 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/PGRhq
 MOSAICO TERRACOTA 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

TAPESTRY TERRACOTTA TERRACOTTA

https://www.apegrupo.com/productos/four-seasons
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-spring-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-summer-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sap-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-sap-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-terracotta-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/terracotta-matt-rect-60x120
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Four seasons  /  ChromaticFour seasons

Ghpq
 PUMICE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Ghpq
 TAPESTRY PUMICE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M Ghpq
 TAPESTRY WOAD RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M

Ghpq
 WOAD MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 1 piezas / faces/pièces 
60X120 Decor - 2 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GRhq
 MOSAICO PUMICE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P GRhq
 MOSAICO WOAD 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

Ghp
 DECOR SET(2) AUTUMN 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/PGhp
 DECOR SET(2) WINTER 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/P

https://www.apegrupo.com/productos/four-seasons
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-autumn-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-winter-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/pumice-matt-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-pumice-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/tapestry-woad-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/woad-matt-rect-60x120
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EpocaMontblanc Epoca

Gq
 MONTBLANC WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N77/M

No
 MONTBLANC WHITE POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N62/M

EPOCA BONE SILKEN RECT 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/M
EPOCA GREY SILKEN RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/M
EPOCA WHITE SILKEN RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X60 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/montblanc
https://www.apegrupo.com/productos/epoca
https://www.apegrupo.com/productos/epoca-bone-silken-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/epoca-grey-silken-rect-60x60
https://www.apegrupo.com/productos/epoca-white-silken-rect-60x60


LE
A

D
 M

AT
T 

RE
C

T 
60

X
12

0.
 L

EA
D

 P
O

L 
RE

C
T 

60
X

12
0.

 M
A

LL
A

 T
EA

R 
LE

A
D

 M
IX

 3
7,

3X
24

,5
.

273272

Tonality  /  ChromaticTonality

FOh
 CRETONNE FORTUNE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M

Fjq
 HEXA BOHO CALACATTA SLOW 

z
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  L07/MGjq
 HEXAGON CALACATTA SLOW 

z
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  N70/M

GOjq
 CALACATTA SLOW MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

NOjo
 CALACATTA SLOW POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

MOho
 DAMASCUS POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L15/MGOhq
 FORTUNE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L11/M

MOho
 FORTUNE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L13/M

GOhq
 LEAD MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

MOho
 LEAD POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

GOh
 DECOR WALLPAPER TIDE 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

MOLDURA FORTUNE MATT 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P
MOLDURA LEAD MATT 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P

M
 MALLA TEAR FORTUNE MIX 

z
 

37.3 X 24.5 / 15’’ X 10’’  K49/P M
 MALLA TEAR LEAD MIX 

z
 

37.3 X 24.5 / 15’’ X 10’’  K49/P

Gq
 MOSAICO FORTUNE MATT 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P Gq
 MOSAICO LEAD MATT 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AORhp

Ghq
 DAISY NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/MGhq
 JASMINE NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/M Ghq
 PANSY NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/MGhq
 VIOLET NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 1 piezas / faces/pièces 
15X15 - 1 piezas / faces/pièces 
13.9X16 Hexagon - 40 piezas / faces/pièces 
13.9X16 Hexa Boho - 6 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/tonality
https://www.apegrupo.com/productos/damascus-pol-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-boho-calacatta-slow-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-fortune-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-lead-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/decor-wallpaper-tide-60x120


275274

Tonality  /  ChromaticTonality

FOh
 CRETONNE TIDE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M

GOhq
 TIDE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L11/M

MOho
 TIDE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L13/M

MOho
 TINT TURQUOISE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L35/MGOhq
 TURQUOISE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

MOho
 TURQUOISE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M
MOLDURA TIDE MATT 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P
MOLDURA TURQUOISE MATT 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P

M
 MALLA TEAR TIDE MIX 

z
 

37.3 X 24.5 / 15’’ X 10’’  K49/P M
 MALLA TEAR TURQUOISE MIX 

z
 

37.3 X 24.5 / 15’’ X 10’’  K49/P

Gq
 MOSAICO TIDE MATT 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

GOh
 DECOR WALLPAPER TIDE 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

MOSAICOS · MOSAICS   AORhp

Ghq
 DAISY NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/MGhq
 JASMINE NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/M Ghq
 PANSY NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/MGhq
 VIOLET NIGHT 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/M
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Fiq
 HEXA BOHO ONYX SLOW 

z
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  L07/MGiq
 HEXAGON ONYX SLOW 

z
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  N70/M

https://www.apegrupo.com/productos/tonality
https://www.apegrupo.com/productos/tint-turquoise-pol-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-tide-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-boho-onyx-slow-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/decor-wallpaper-tide-60x120
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Tonality  /  ChromaticTonality

FOh
 CRETONNE ROUGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M

GOhq
 ROUGE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L12/M

MOho
 ROUGE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L14/M

GOhq
 CHAMPAGNE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

MOho
 CHAMPAGNE POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

FOho
 WICKER CHAMPAGNE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J94/M FOho
 WICKER ROUGE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L27/M

GOh
 DECOR WALLPAPER ROUGE 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

MOLDURA CHAMPAGNE MATT 
z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P
MOLDURA ROUGE MATT 

z
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K17/P

M
 MALLA TEAR CHAMPAGNE MIX 

z
 

37.3 X 24.5 / 15’’ X 10’’  K49/P M
 MALLA TEAR ROUGE MIX 

z
 

37.3 X 24.5 / 15’’ X 10’’  K49/P

Gq
 MOSAICO ROUGE MATT 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICOS · MOSAICS   AORhp

Ghq
 DAISY DAY 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/MGhq
 JASMINE DAY 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/M Ghq
 VIOLET DAY 

z
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L33/M

https://www.apegrupo.com/productos/tonality
https://www.apegrupo.com/productos/decor-wallpaper-rouge-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/wicker-champagne-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/wicker-rouge-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-champagne-mix-373x245
https://www.apegrupo.com/productos/malla-tear-rouge-mix-373x245
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Arts  /  ChromaticArts

   AGXipq

TRENDY MIX 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

TIP NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TRENDY MIX 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

ARTS TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

ARTS WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

DECOR AKA I WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P
DECOR AKA II WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P
DECOR AKA III WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P

DECOR RAIN BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

ARTS BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

ARTS GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

ARTS NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

POP BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

POP NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

POP TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

POP WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X50 Trendy - 18 piezas / faces/pièces 
20X50 - 12 piezas / faces/pièces 
20X20 - 16 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/arts
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All white  /  ChromaticAll white

* Pavimentos Recomendados /  Recommended Floor Tiles : 
Oregón

STEP NOGAL

Gh
 MOLDURA BLANCO MATE 

z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

Gh
 ZOCALO BLANCO MATE 

z
 

15.8 X 30 / 6” X 12” K37/P

Gh
 ALL WHITE MATT RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R70/MGh
 ALL WHITE MATT RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  P61/M

Fh
 ALL WHITE SHINE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  P61/M

Gi
 STEP GRIS RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

Gi
 STEP NOGAL RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

Gi
 STEP ROBLE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

Gh
 BOISERIE BLANCO MATE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 - 1 piezas / faces/pièces 
30X90 Step - 4 piezas / faces/pièces 
30X60 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/all-white
https://www.apegrupo.com/productos/step-gris-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-nogal-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/step-roble-rect-30x90
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283282

PiemonteBelvedere

BELVEDERE AVOCADO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

MOLDURA BELVEDERE AVOCADO 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

BELVEDERE CEDAR 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

MOLDURA BELVEDERE CEDAR 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

BELVEDERE CREAM 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

BELVEDERE TOURMALINE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

MOLDURA BELVEDERE TOURMALINE 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

BELVEDERE WHISPER SAGE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

MOLDURA BELVEDERE WHISPER SAGE 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

BELVEDERE WHITE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

MOLDURA BELVEDERE WHITE 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

PIEMONTE CEDAR 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE CEDAR 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE CEDAR 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE AVOCADO 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE AVOCADO 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE AVOCADO 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE WHISPER SAGE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE WHISPER SAGE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE WHISPER SAGE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE APPLE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M
PIEMONTE CREAM 

z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R15/M
PIEMONTE WHITE 

z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R15/M

MOLDURA PIEMONTE APPLE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P
MOLDURA PIEMONTE CREAM 

z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P
MOLDURA PIEMONTE WHITE 

z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE APPLE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P
TORELLO PIEMONTE CREAM 

z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P
TORELLO PIEMONTE WHITE 

z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
10X30 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
7.5X15 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/belvedere
https://www.apegrupo.com/productos/piemonte
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Colorful  /  ChromaticColorful

COLORFUL CHAMPAGNE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M
DAINTREE CHAMPAGNE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

MACBETH CHAMPAGNE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

COLORFUL MARINE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M
ROMANTIC CHAMPAGNE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

ROMANTIC TIDE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

COLORFUL ROUGE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

COLORFUL TIDE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

COLORFUL WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M

DAINTREE LEAD RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

SELECTA TURQUOISE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M
COLORFUL TURQUOISE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/M
CHEVY TURQUOISE RECT 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CHEVY LEAD RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CHEVY WHITE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CHEVY PUMICE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

CHEVY CHAMPAGNE RECT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

DECOR SET(3) PAIMPONT 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P

DECOR SET(3) VIVIANE MARINE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K42/P

DECOR SET(3) VIVIANE ROUGE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K42/P

DECOR SET(3) VIVIANE TIDE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K42/P

MOLDURA BLANCO MATE 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

ZOCALO BLANCO MATE 
z
 

15.8 X 30 / 6’’ X 12’’  K37/P

LISTELOS   CDGOh

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X90 - 1 piezas / faces/pièces

 

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/colorful
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-blanco-mate-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-blanco-mate-158x30
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-paimpont-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-viviane-marine-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-viviane-rouge-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-viviane-tide-30x90
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This isHome

HEXAGON WHITE 
z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/M
HEXAGON SLATEGREY 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/M
HEXAGON GREY 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/M
HEXAGON BLACK 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  N57/M

ANIKO WHITE MIX 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

THIS IS BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS COTO 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS CREAM 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS GREY 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS PEARL 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

DECOR AMAZING CREAM 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P
DECOR AMAZING WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P
DECOR CIRCUS I WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P
DECOR CIRCUS II WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU5

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
17.5X20.2 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X50 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

    

https://www.apegrupo.com/productos/home
https://www.apegrupo.com/productos/this-is


MetroLoft

288 289

LOFT BLANCO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  P54/M

LOFT CREMA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M
LOFT FLAMINGO 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT GRIS 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT HIERBA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT LATE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT LUNA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT MARFIL 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT NARANJA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT NEGRO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT PETROLEO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M
LOFT PISCINA 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT PLATA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT PURPLE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M
LOFT ROJO 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R20/M

LOFT ROSA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT SAGE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT SOL 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT TURQUESA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT VIOLA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LONDON BLANCO 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO BLANCO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

F
 BISELADO BLANCO BR 

z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N09/M

ZOCALO BLANCO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

LONDON NEGRO 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO NEGRO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

F
 BISELADO NEGRO BR 

z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N98/M

ZOCALO NEGRO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

F
 BISELADO MARFIL BRILLO 

z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N98/M

ZOCALO MARFIL 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

LONDON MARFIL 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO MARFIL 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

F
 BISELADO BLANCO BRILLO 

z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  P31/M

F
 BLANCO BRILLO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R86/M G
 BLANCO MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R86/M

LISTELOS   BDFh

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
10X30 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X20 - 1 piezas / faces/pièces 
10X20 - 1 piezas / faces/pièces 
7.5X15 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

  

https://www.apegrupo.com/productos/loft
https://www.apegrupo.com/productos/metro
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Orsay  /  ChromaticOrsay

h
 ANOUK BIANCO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J12/Mh
 ORSAY BIANCO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J14/M h
 MINA BIANCO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J12/M h
 ODETTE BIANCO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J12/M

i
 UMBER GRIGIO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J12/Mi
 UMBER SABBIA 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J12/M i
 UMBER SANDALO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J12/M

MINAANOUK ODETTE

ORSAY

UMBER

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X60 - 1 piezas / faces/pièces  
20X60 Umber - 8 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/orsay
https://www.apegrupo.com/productos/anouk-bianco-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/mina-bianco-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/odette-bianco-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/umber-grigio-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/umber-sabbia-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/umber-sandalo-20x60
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Silk  /  ChromaticSilk

Gh
 MAMA MIA WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

Gh
 OH LA LA WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  P98/M

Fh
 OH YEAH WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  P98/M

Gh
 OLE WHITE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

Gj
 KI CARAMELLO RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

Gj
 KI MIELE RECT 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

Gi
 DECOR SET(2) LOST PARADISE BLUE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K72/P Gi
 DECOR SET(2) LOST PARADISE GREEN 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K72/P

Gi
 DECOR SET(3) ABC BIBA GRAPHITE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P Gi
 DECOR SET(3) DEF BIBA GRAPHITE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

https://www.apegrupo.com/productos/silk
https://www.apegrupo.com/productos/ki-caramello-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/ki-miele-rect-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-lost-paradise-blue-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set2-lost-paradise-green-40x120
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Silk  /  ChromaticSilk

Gi
 DECOR SET(3) DEF TOUCAN BLUE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

Gi
 DECOR SET(3) ABC TOUCAN BLUE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

Gi
 DECOR SET(3) DEF TOUCAN GREEN 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P Gi
 DECOR SET(3) DEF VIRNIA TURQUOISE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

Gi
 DECOR SET(3) ABC TOUCAN GREEN 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P Gi
 DECOR SET(3) ABC VIRNIA TURQUOISE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
40X120 - 1 piezas / faces/pièces 
40X120 Ki - 6 piezas / faces/pièces 

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/silk
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-abc-toucan-green-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-abc-virnia-turquoise-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-def-toucan-green-40x120
https://www.apegrupo.com/productos/decor-set3-def-virnia-turquoise-40x120
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Stay  /  ChromaticStay

JUK SMOKE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M
JUK TERRACOTA 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M
JUK WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M

STAY SMOKE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L30/M
STAY TERRACOTA 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L09/M
STAY WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L08/M
STAY BLUE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L09/M
STAY GREEN 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L09/M

ISLA BLUE MIX 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M

CEkq
 HEXAGON NICE MIX 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/MCEhq
 HEXAGON NICE WHITE 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

ISLA GREEN MIX 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M

JUK BLUE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M
JUK GREEN 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  L10/M

DECOR GRAPE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

Apq
 ISLA BLUE MIX 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/MApq
 ISLA GREEN MIX 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

DECOR SET(3) STAY WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

JUK WHITE JUK BLUESTAY BLUE ISLA BLUE MIX STAY WHITE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23X26 Hexagon White - 1 piezas / faces/pièces 
23X26 Hexagon Mix - 38 piezas / faces/pièces 
20X60 - 6 piezas / faces/pièces 
20X20 - 20 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/stay
https://www.apegrupo.com/productos/stay-blue-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-green-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-blue-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-green-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-smoke-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-terracota-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/juk-white-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-smoke-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-terracota-20x60
https://www.apegrupo.com/productos/stay-white-20x60


Ilbagno

Ilbagno is the APE Grupo’s proposal for integrated bathroom and housing 
projects. A collection of sinks and countertops, shower trays, screens, 

bathtubs and furniture fronts in porcelain and Solid Surface. Advanced 
materials with the best technical properties for challenging spaces like 
bathrooms. Ilbagno is committed to designs that can be combined with 
a large number of collections of coatings from the APE Grupo catalogue. 

In this way, finishes can be mixed between the different elements of a 
project, giving coherence to the bathroom with the rest of the house or 

public project. 

Ilbagno es la propuesta de APE Grupo para proyectos integrales de baño 
y vivienda. Una colección de lavabos y encimeras, platos de ducha, 
mamparas, bañeras y frontales de muebles en porcelánico y Solid 

Surface. Materiales avanzados con las mejores propiedades técnicas 
para espacios tan exigentes como el baño. Ilbagno apuesta por diseños 
combinables con una gran cantidad de colecciones de recubrimientos 

del catálogo de APE Grupo. De esa manera se pueden mezclar acabados 
entre los diferentes elementos de un proyecto, dando coherencia al baño 

con el resto de la vivienda o proyecto público.



301300

Ilbagno

Blanco
White

Tabaco
Tobacco

Crema
Cream

Gris
Grey

Arena
Sand

Negro
Black

Hueso
Bone

Plomo
Lead

Cemento
Concrete

Marengo
Marengo

Camel
Camel

Básicos

Colores / Colors

Lead Turquoise Marine Pumice Tide Champagne Rouge Fortune Sap

Colorful • • • • • • • − −

Tonality • • − − • • • • −

Four 
Seasons

− − • • − − − − •

Ilbagno
Combinable con las colecciones Ape / Combinable with collections Ape

Un mismo color puede presentar ligeras variaciones de tono en plato, bañera, lavabo y cerámica. The same color may present slight variations in the shades of the same dish, 
bathtub, washbasin and ceramic tile.

Solid Surface

Platos de ducha. Shower trays 

Icon Side Line Plus Essence

Opciones Bañeras y Lavabos / Options Bathtubs and Basins
Lavabos. Basins

París Breda / Tiel London / Bristol

Bañeras. Bathtubs

Cadaqués

Denia XLDenia

AlteaAdra

Ojén Orba Palamós

ClassicBalerma

Total White
Totalcoat

Outercoat
Wrapping
Texcoat

Total White.  Acabado completo en blanco, tanto interior como exterior.
 Complete white finish, both inside and out.
Outercoat.  Pintado monocolorúnicamente en el exterior, con el interior en blanco.
 Painted in a single colour only on the outside, with the interior in white.
Totalcoat.  Pintado total en color sólido uniforme.
 Completely painted in a uniform solid colour.
Wrapping.  Vinilo exterior con decorado APE Grupo con interior liso.
 Exterior vinyl with APE Grupo decoration with a smooth interior.
Texcoat.  Textura exterior oxidada con acabado interior liso.
 Rusty exterior texture with a smooth interior finish.
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Porcelain Tiles

Colecciones Porcelánico / Porcelain Tiles Collection

Personaliza tu producto en 
porcelánico con cualquier modelo 
de APE Grupo de 60x120 cm o 
120x280/120x278 cm.

Customize your porcelain 
product with any 60x120 cm or 
120x280/120x278 cm APE Grupo 
model.

A Piedi

Abyss

Agate

Amarula

Amboise Lux

Aurora

Britannic

Calacatta Borghini

Cashmere

Cervino

Dorian

Fior Di Pesco

Four Seasons

Jadore 

Lun

Mandalay

Montblanc

Munui

Nox

Reff

Tonality

Valeria 

Zuhausse

Alexandria

Alpen Quartz

Alpi Green

Arabescato Corchia

Black Hispania

Bresccia

Calacatta Slow

Gaya Quartzite

Gold Hard

Kinwood

Luna Blanca

Magallanes

Mare Di Sabbia

Medicea Marble

Night Lux

Odyssey

Onice

Oxyd Jewel

Taj Mahal

Volterra

Ama

Antico Casale

Argillae

Augustus

Bourg

Burlington

Ceppo

Clos

Cross

Greystone

Illinois

Lotus

Raw

Tibur

Vita

Wabi Sabi

Zinc

Alabama

Authentic

Koen

Oregon

Sequoia

Yoho

Kinfolk 

Work

Revestimiento / Wall tiles
Pavimento / Floor tiles
Lavabo / Basins
Encimera / Countertop
Pared sin juntas / Seamless wall
Suelo continuo en ducha / 
Continuous flooring in shower

Revestimiento / Wall tiles
Pavimento / Floor tiles
Lavabo / Basins
Encimera / Countertop
Pared sin juntas / Seamless wall
Suelo continuo en ducha / 
Continuous flooring in shower

Revestimiento / Wall tiles
Pavimento / Floor tiles
Lavabo / Basins
Encimera / Countertop
Pared sin juntas / Seamless wall
Suelo continuo en ducha / 
Continuous flooring in shower

Revestimiento / Wall tiles
Pavimento / Floor tiles
Lavabo / Basins
Encimera / Countertop
Pared sin juntas / Seamless wall
Suelo continuo en ducha / 
Continuous flooring in shower

Revestimiento / Wall tiles
Pavimento / Floor tiles
Lavabo / Basins
Encimera / Countertop
Pared sin juntas / Seamless wall
Suelo continuo en ducha / 
Continuous flooring in shower

Lavabos. Basins

Encimera

*
Opciones / Options :
Lavabo con senos desplazados / Basins 
with displaced pool

Lavabo 
Pie de Roma

* Lavabo Axel
(Hechos a medida a partir de 
80 cm/ Tailor-made starting 

from 80 cm.)

* Lavabo Enea
(Hechos a medida a partir de 
80 cm/ Tailor-made starting 

from 80 cm.)

Lavabo Axel doble
(Hechos a medida a partir de 
80 cm/ Tailor-made starting 

from 80 cm.)

Lavabo Enea doble
(Hechos a medida a partir de 
80 cm/ Tailor-made starting 

from 80 cm.)

Lavabo Niso
(Hechos a medida a partir de 
80 cm/ Tailor-made starting 

from 80 cm.)

Ilbagno



RECOMMENDED PRODUCT / 
PRODUCTO RECOMENDADO /
PRODUIT RECOMMANDÉ

TYPE OF DIRT / TIPO DE SUCIEDAD / TYPE DE SALETÉ

CEMENT REMOVER

CEMENT-BASED GROUT RESIDUOS JUNTA CEMENTOSA MORTIER CIMENT

CONCRETE, PLASTER, WALL PAINT CEMENTO, YESO, PINTURA PARA PARED CIMENT, PLÂTRE, PEINTURE MURALE

COAL, RUST, SALT EFFLORESCENCES CARBÓN, ÓXIDO, EFLORESCENCIAS SALINAS CHARBON, ROUILLE, SELS EFFLORESCENCES

EPOXY CLEANER
EPOXY GROUT JUNTA EPOXÍDICA MORTIER ÉPOXY

BLACK SUCTION-CUP MARKS MARCAS NEGRAS DE VENTOSA EN SUPERFICIES MATE MARQUES NOIRES DE VENTOUSE

FLOOR CLEANER DAILY ORDINARY CLEANING LIMPIEZA DIARIA ORDINARIA NETTOYAGE QUOTIDIEN NORMAL

TILE CLEANER

SUPERFICIAL PATINA, HEAVY DUTY CLEANING PÁTINA SUPERFICIAL, LIMPIEZA PROFUNDA PATINE SUPERFICIELLE, NETTOYAGE À FOND

METAL MARKS, SIGNS AND RESIDUES MARCAS Y RESIDUOS METÁLICOS MARQUES DE MÉTAL, AURÉOLES ET RÉSIDUS

STUBBORN DIRT, LIMESCALE BUILD-UPS, FOOTPRINT SUCIEDAD OBSTINADA, ACUMULACIÓN DE CAL, HUELLAS SALETÉ OBSTINÉE, ACCUMULATION DE CALCAIRE, EMPREINTES

COLOURED STAIN REMOVER
COFFE, WINE, DRINKS CAFÉ, VINO, BEBIDAS CAFÉ, VIN, BOISSONS, GLACES

MARKER PEN, PERMANENT INK, HAIR DYE ROTULADOR, TINTA PERMANENTE, TINTE PARA EL CABELLO MARQUEURS, ENCRE PERMANENT, TEINTURE DES CHEVEUX

DEEP DEGREASER

OIL, GREASE, BITUMINOUS RESIDUES ACEITES, GRASAS, RESIDUOS BITUMINOSOS HUILE, GRAS, RÉSIDUS BITUMINEUX

WAX, RUBBER MARKS, TYRE MARKS CERAS, MARCAS DE CAUCHO, MARCAS DE NEUMÁTICO CIRE, MARQUES DE CAOUTCHOUC, MARQUES DE PNEUS

SILICONE SILICONA SILICONE

GREASY STAINS AND RESIDUES RESIDUOS Y MANCHAS DE GRASA TACHES DE GRAS ALIMENTAIRE ET RÉSIDUS

ALKALINE CLEANER WATER-REPELLENT SUCTION-CUP MARKS MARCAS DE VENTOSAS MARQUES HYDROFUGES DE VENTOUSE 

HONING CREAM BACK-MARKS FROM MATT SURFACES MARCA DE COSTILLA EN SUPERFICIES NO PULIDAS MARQUES AU VERSO DUES À SURFACE MATTE

POLISHING CREAM BACK-MARKS FROM POLISHED SURFACE MARCA DE COSTILLA EN SUPERFICIES PULIDAS MARQUES AU VERSO DUES À SURFACE POLIE

SHINE REPAIR LIGHT SCRATCHES FROM LIGHT COLOURED POLISHED SURFACE MARCAS Y ARAÑAZOS EN SUPERFICIES PULIDAS – COLORES CLAROS RAYURES SUR SURFACE POLIE, COULEURS CLAIRES

SHINE REPAIR DARK SCRATCHES FROM DARK COLOURED POLISHED SURFACE MARCAS Y ARAÑAZOS EN SUPERFICIES PULIDAS – COLORES OSCUROS RAYURES SUR SURFACE POLIE, COULEURS FONCÉES

خاستلاا عون حرتقملا جوتنملا

يتنمسلأا صجلا تنمسلاا ليزم

حلملا تارولبو أدصلا, محفلا

ناردجلا ءلاطو صجلا, ةناسرخلا

يسكوبيلاا  صجلا يسكوبيلاا  فظنم

طفشلا باوكلأ ءادوس تاملاع

يداعلا يمويلا فيظنتلا ضرلاا  فظنم

قاشلا فيظنتلا ، يحطسلا راجنزلا طلابلا فظنم

ةيندعم اياقبو تامالع

ةيسلكلا تابسرتلا مكارت ، ةدينعلا خاسولأا

ميرك سيلآاو تابورشملا,رمخلا,ةوهقلا  ةغبصلا ليزم
رعش ةغبص ، مئادلا ربحلا ، ملقلا ةمالعةنولملا

روص تاملاع ، طاطملا تاملاع ، عمش قيمعلا فظنملا

ةينيموتيب تافلخم ، موحش ، تويز

نوكيليس

اهاياقبو ةينهدلا ماعطلا عقب

ءاملل ةمواقملا طفشلا نيلاكلآ فظنم

"تام" حطس نم ةيفلخلا تامالعلا ريشقتلا ميرك

لوقصملا حطسلا نم ةيفلخلا تامالعلا عيملتلا ميرك

نوللا ةحتاف شودخ  عململا حالصإ
ءيضملا

قماغ نول نم شودخ ملظملا عململا حالصإ

EMPFOHLENES PRODUKT 
/ PRODOTTO SUGGERITO 
/ РЕКОМЕНДУЕМЫЙ 
ПРОДУКТ /

ART VON SCHMUTZ / TIPO DI SPORCO / ВИД ЗАГРЯЗНЕНИЯ

CEMENT REMOVER

ZEMENTMÖRTEL STUCCO CEMENTIZIO / ЦЕМЕНТНАЯ ЗАТИРКА

BETON, GIPS, WANDFARBE CEMENTO, INTONACO, PITTURA MURALE / ЦЕМЕНТ, ШТУКАТУРКА, 
НАСТЕННАЯ КРАСКА

KOHLE, ROST, SALZAUSBLÜHUNGEN CARBONE, RUGGINE, EFFLORESCENZE SALINE / УГОЛЬ, РЖАВЧИНА, 
ВЫСОЛЫ

EPOXY CLEANER
EPOXIDMÖRTEL STUCCO EPOSSIDICO / ЭПОКСИДНАЯ ЗАТИРКА

SCHWARZE SAUGNAPFSPUREN RESIDUI DI VENTOSA NERI / ЧЕРНЫЕ СЛЕДЫ ПРИСОСОК

FLOOR CLEANER TÄGLICHE REINIGUNG PULIZIA QUOTIDIANA / ПОВСЕДНЕВНАЯ УБОРКА

TILE CLEANER

OBERFLÄCHLICHE PATINA, TIEFENREINIGUNG PATINA SUPERFICIALE, PULIZIA DI PROFONDITÀ / ПОВЕРХНОСТНАЯ ПАТИНА, 
ЧИСТКА УСТОЙЧИВОГО ЗАГРЯЗНЕНИЯ

METALLSPUREN, ZEICHEN UND RÜCKSTÄNDE SEGNI E RESIDUI METALLICI / МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ СЛЕДЫ И ОСТАТКИ

HARTNÄCKIGER SCHMUTZ, KALKSTEIN, FUSSABDRUCK SPORCO INTENSO, CALCARE, IMPRONTE / УСТОЙЧИВОЕ ЗАГРЯЗНЕНИЕ, 
НАКИПЬ, ОТПЕЧАТКИ

COLOURED STAIN REMOVER

KAFFEE, WEIN, GETRÄNKE CAFFE, VINO, BEVANDE, INCHIOSTRI / КОФЕ, ВИНО, НАПИТКИ, ЧЕРНИЛА

MARKER, TINTE, HAARFÄRBEMITTEL PENNARELLI INDELEBILI, TINTA PER CAPELLI / ПЕРМАНЕНТНЫЙ МАРКЕР, 
КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС

DEEP DEGREASER

ÖL, FETT, BITUMINÖSE RÜCKSTÄNDE OLIO, GRASSO, RESIDUI BITUMINOSI / МАСЛЯНЫЕ И ЖИРОВЫЕ 
ЗАГРЯЗНЕНИЯ, БИТУМНЫЕ ОСТАТКИ 

WACHS, GUMMIRÜCKSTÄNDE, REIFENSPUREN CERA, SEGNI DI GOMMA, SEGNI DI PNEUMATICI / ВОСК, СЛЕДЫ ОТ РЕЗИНЫ, 
СЛЕДЫ ОТ ШИН

SILIKON SILICONE / СИЛИКОН

FETTFLECKEN UND RÜCKSTÄNDE MACCHIE E RESIDUI DI CIBO GRASSI / ЖИРНЫЕ ПИЩЕВЫЕ ПЯТНА И 
ОСТАТКИ

ALKALINE CLEANER WASSERABWEISENDE SAUGNAPFSPUREN RESIDUI DI VENTOSA IDROREPELLENTI / ГИДРОФОБНЫЕ ОСТАТКИ 
ПРИСОСОК

HONING CREAM RÜCKSPUREN AUF MATTEN OBERFLÄCHEN ENGOBBIO SU SUPERFICI OPACHE / АНГОБ НА МАТОВЫХ ПОВЕРХНОСТЯХ

POLISHING CREAM RÜCKSPUREN AUF POLIERTER OBERFLÄCHE ENGOBBIO SU SUPERFICI LUCIDE / АНГОБ НА БЛЕСТЯЩИХ 
ПОВЕРХНОСТЯХ

SHINE REPAIR LIGHT KRATZER AUF EINER POLIERTEN HELLEN OBERFLÄCHE GRAFFI SU SUPERFICI LUCIDE CHIARE / ЦАРАПИНЫ НА ПОЛИРОВАННОЙ 
СВЕТЛОЙ ПОВЕРХНОСТИ

SHINE REPAIR DARK KRATZER AUF EINER POLIERTEN, DUNKLEN OBERFLÄCHE GRAFFI SU SUPERFICI LUCIDE SCURE / ЦАРАПИНЫ НА ПОЛИРОВАННОЙ 
ТЕМНОЙ ПОВЕРХНОСТИ



La reproducción de los colores es aproximada. Se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados.

The reproduction of the colours is approximate. Reserves the right to alter or amend the products here stated.

Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos.
Es recomendable consultar la web ya que cualquier producto de ese catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing,.

Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors.
We always recommend consulting the website as the products could undergo price code, format or packing changes.

En la web también pueden consultar las características técnicas, consejos de colocación , elementos de merchandising o los diversos ambientes de cada 
una de las colecciones.

On the website you can also find the technical specifications, installation suggestions, merchandising elements and a variety of room scene pictures for each 
of the collections.






